
Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as President?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Approve 307 30.7 30.7 30.7

Disapprove 603 60.3 60.3 91.0

Neutral or no 
opinion

90 9.0 9.0 100.0

Total 1000 100.0 100.0

Do you approve or disapprove of the job Greg Gianforte is doing as Governor?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Approve 410 41.0 41.0 41.0

Disapprove 407 40.7 40.7 81.7

Neutral or no 
opinion

183 18.3 18.3 100.0

Total 1000 100.0 100.0

What is your party affiliation?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Democrat 283 28.3 28.3 28.3

Republican 429 42.9 42.9 71.2

Independent
/other

288 28.8 28.8 100.0

Total 1000 100.0 100.0

How likely are you to vote in the November, 2024 Presidential election?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Very likely 1000 100.0 100.0 100.0

In a hypothetical 2024 Presidential match-up between Kamala Harris and 
Donald Trump who would you vote for at this time?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Kamala 

Harris
402 40.2 40.2 40.2

Donald 
Trump

551 55.1 55.1 95.3

Undecided 47 4.7 4.7 100.0

Total 1000 100.0 100.0

Although you are undecided, which candidate do you lean toward?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Kamala 

Harris
24 2.4 49.8 49.8

Donald 
Trump

24 2.4 50.2 100.0

Total 47 4.7 100.0



Missing System 953 95.3

Total 1000 100.0

Combined Presidential Vote

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Kamala 

Harris
425 42.5 42.5 42.5

Donald 
Trump

575 57.5 57.5 100.0

Total 1000 100.0 100.0

In a hypothetical 2024 Presidential match-up between the following candidates, 
who would you vote for at this time?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Kamala 

Harris
390 39.0 39.0 39.0

Donald 
Trump

535 53.5 53.5 92.5

Robert 
Kennedy Jr.

46 4.6 4.6 97.1

Cornel West 1 0.1 0.1 97.2

Jill Stein 1 0.1 0.1 97.3

Chase Oliver 1 0.1 0.1 97.5

Undecided 25 2.5 2.5 100.0

Total 1000 100.0 100.0

In the U.S. Senate election between Democrat Jon Tester and Republican Tim 
Sheehy, who would you vote for at this time?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Democrat 

Jon Tester
464 46.4 46.4 46.4

Republican 
Tim Sheehy

484 48.4 48.4 94.8

Undecided 52 5.2 5.2 100.0

Total 1000 100.0 100.0

What do you think is the most important issue facing the Montana? - Selected 
Choice

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Healthcare 45 4.5 4.5 4.5

Education 25 2.5 2.5 7.0

Economy 
(jobs, 
inflation, 
taxes)

401 40.1 40.1 47.1

Crime 12 1.2 1.2 48.3

Immigration 60 6.0 6.0 54.3

Housing 
affordability

271 27.1 27.1 81.4

Abortion 
access

43 4.3 4.3 85.6



Valid

Threats to 
democracy

99 9.9 9.9 95.6

Foreign 
policy

5 0.5 0.5 96.1

Something 
else (please 
specify)

39 3.9 3.9 100.0

Total 1000 100.0 100.0

Do you have a favorable or unfavorable view of the following individuals? 

First, Kamala Harris

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Very 

favorable
275 27.5 27.5 27.5

Somewhat 
favorable

143 14.3 14.3 41.9

Somewhat 
unfavorable

75 7.5 7.5 49.3
57.4835694515138

Very 
unfavorable

500 50.0 50.0 99.4

I have never 
heard of this 
person

6 0.6 0.6 100.0

Total 1000 100.0 100.0

Donald Trump

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Very 

favorable
348 34.8 34.8 34.8

Somewhat 
favorable

204 20.4 20.4 55.2

Somewhat 
unfavorable

42 4.2 4.2 59.4

Very 
unfavorable

403 40.3 40.3 99.7

I have never 
heard of this 
person

3 0.3 0.3 100.0

Total 1000 100.0 100.0

Who did you vote for in the 2020 election?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Joe Biden 395 39.5 39.5 39.5

Donald 
Trump

555 55.5 55.5 95.0

Someone 
else

28 2.8 2.8 97.8

Did not vote 22 2.2 2.2 100.0



Valid

Total 1000 100.0 100.0

For statistical purposes only, can you please tell me your ethnicity?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Hispanic or 

Latino of any 
race

14 1.4 1.4 1.4

White or 
Caucasian

882 88.2 88.2 89.6

Black or 
African 
American

14 1.4 1.4 91.0

Asian 4 0.4 0.4 91.4

Other or 
multiple 
races

86 8.6 8.6 100.0

Total 1000 100.0 100.0

What is your age range?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid 18-29 years 194 19.4 19.4 19.4

30-39 years 151 15.1 15.1 34.5

40-49 years 151 15.1 15.1 49.6

50-59 years 171 17.1 17.1 66.8

60-69 years 161 16.1 16.1 82.9

70 or more 
years

171 17.1 17.1 100.0

Total 1000 100.0 100.0

What is the highest level of education you have attained?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid High school 

or less
255 25.5 25.5 25.5

Vocational/te
chnical 
school

102 10.2 10.2 35.7

Associate 
Degree/som
e college

335 33.5 33.5 69.1

College 
graduate

186 18.6 18.6 87.7

Postgraduat
e or higher

123 12.3 12.3 100.0

Total 1000 100.0 100.0

Can you please tell me your gender?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Male 494 49.4 49.4 49.4

Female 497 49.7 49.7 99.1

Nonbinary or 
other

9 0.9 0.9 100.0



Valid

Total 1000 100.0 100.0

What congressional district do you live in?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid MT-01: 

West: 
Missoula, 
Bozeman, 
Kalispell: 
Ryan Zinke 
(R)

525 52.5 52.5 52.5

MT-02: East: 
Billings, 
Great Falls, 
Helena: Matt 
Rosendale 
(R)

475 47.5 47.5 100.0

Total 1000 100.0 100.0

Mode

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Online panel 228 22.8 22.8 22.8

Mobile 772 77.2 77.2 100.0

Total 1000 100.0 100.0



Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as President? Do you approve or disapprove of the job Greg Gianforte is doing as Governor? What is your party affiliation? How likely are you to vote in the November, 2024 Presidential election?
In a hypothetical 2024 Presidential match-up between Kamala Harris and 

Donald Trump who would you vote for at this time?
Although you are undecided, which candidate do you lean 

toward? Combined Presidential Vote In a hypothetical 2024 Presidential match-up between the following candidates, who would you vote for at this time?
In the U.S. Senate election between Democrat Jon Tester and Republican Tim 

Sheehy, who would you vote for at this time? What do you think is the most important issue facing the Montana? - Selected Choice

Do you have a favorable or unfavorable view of the following individuals? 

First, Kamala Harris Donald Trump Who did you vote for in the 2020 election? For statistical purposes only, can you please tell me your ethnicity? What is your age range? What is the highest level of education you have attained? Can you please tell me your gender? What congressional district do you live in?

Approve Disapprove
Neutral or no 

opinion Total Approve Disapprove
Neutral or no 

opinion Total
Not registered to 

vote Democrat Republican Independent/other Total Very likely Somewhat likely 50-50 Not likely at all Total Kamala Harris Donald Trump Undecided Total Kamala Harris Donald Trump Total Kamala Harris Donald Trump Total Kamala Harris Donald Trump
Robert Kennedy 

Jr. Cornel West Jill Stein Chase Oliver Undecided Total
Democrat Jon 

Tester
Republican Tim 

Sheehy Undecided Total Healthcare Education
Economy (jobs, 
inflation, taxes) Crime Immigration

Housing 
affordability Abortion access

Threats to 
democracy Foreign policy

Something else 
(please specify) Total Very favorable

Somewhat 
favorable

Somewhat 
unfavorable Very unfavorable

I have never heard 
of this person Total Very favorable

Somewhat 
favorable

Somewhat 
unfavorable Very unfavorable

I have never heard 
of this person Total Joe Biden Donald Trump Someone else Did not vote Total

Hispanic or Latino 
of any race

White or 
Caucasian

Black or African 
American Asian

Other or multiple 
races Total 18-29 years 30-39 years 40-49 years 50-59 years 60-69 years 70 or more years Total High school or less

Vocational/technic
al school

Associate 
Degree/some 

college College graduate
Postgraduate or 

higher Total Male Female Nonbinary or other Total

MT-01: West: 
Missoula, 
Bozeman, 

Kalispell: Ryan 
Zinke (R)

MT-02: East: 
Billings, Great 

Falls, Helena: Matt 
Rosendale (R)

Total

Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 
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Row N 
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% Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 

%
Do you approve 
or disapprove of 
the job Joe 
Biden is doing 
as President?

Approve 307 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 307 100.0% 7 2.4% 255 83.0% 45 14.6% 307 100.0% 0 0.0% 210 68.3% 15 5.0% 82 26.8% 307 100.0% 307 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 307 100.0% 300 97.6% 0 0.0% 7 2.4% 307 100.0% 7 100.0% 0 0.0% 7 100.0% 307 100.0% 0 0.0% 307 100.0% 296 96.2% 6 1.9% 4 1.4% 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 1 0.2% 307 100.0% 298 96.8% 6 1.9% 4 1.2% 307 100.0% 22 7.0% 12 3.7% 49 15.8% 0 0.1% 0 0.1% 101 32.7% 30 9.7% 77 24.9% 0 0.1% 18 5.8% 307 100.0% 233 75.8% 69 22.4% 5 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 307 100.0% 7 2.3% 0 0.1% 6 1.8% 291 94.7% 3 1.0% 307 100.0% 283 92.2% 15 4.8% 4 1.4% 5 1.5% 307 100.0% 6 2.1% 257 83.6% 7 2.2% 4 1.2% 33 10.9% 307 100.0% 32 10.4% 51 16.6% 28 9.0% 60 19.5% 67 21.8% 70 22.8% 307 100.0% 49 16.0% 32 10.5% 94 30.4% 70 22.8% 62 20.3% 307 100.0% 135 44.0% 168 54.7% 4 1.2% 307 100.0% 189 61.5% 118 38.5% 307 100.0%

Disappr
ove

0 0.0% 603 100.0% 0 0.0% 603 100.0% 377 62.5% 112 18.6% 114 18.9% 603 100.0% 0 0.0% 54 8.9% 380 63.1% 169 28.0% 603 100.0% 603 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 603 100.0% 56 9.3% 525 87.0% 22 3.6% 603 100.0% 8 36.1% 14 63.9% 22 100.0% 64 10.6% 539 89.4% 603 100.0% 51 8.5% 503 83.4% 34 5.6% 1 0.2% 0 0.1% 0 0.0% 14 2.3% 603 100.0% 120 20.0% 447 74.1% 36 5.9% 603 100.0% 15 2.4% 9 1.4% 317 52.6% 12 2.0% 60 9.9% 144 23.9% 5 0.9% 19 3.1% 4 0.6% 19 3.1% 603 100.0% 26 4.3% 49 8.1% 27 4.5% 495 82.1% 6 1.1% 603 100.0% 337 56.0% 177 29.4% 20 3.4% 68 11.2% 0 0.0% 603 100.0% 75 12.5% 497 82.4% 18 2.9% 14 2.2% 603 100.0% 7 1.2% 543 90.1% 7 1.2% 0 0.1% 45 7.5% 603 100.0% 126 20.9% 80 13.2% 112 18.6% 107 17.7% 84 14.0% 94 15.6% 603 100.0% 188 31.2% 66 10.9% 202 33.5% 103 17.0% 44 7.3% 603 100.0% 326 54.1% 271 45.0% 5 0.9% 603 100.0% 268 44.4% 335 55.6% 603 100.0%

Neutral 
or no 
opinion

0 0.0% 0 0.0% 90 100.0% 90 100.0% 26 29.4% 39 43.8% 24 26.8% 90 100.0% 0 0.0% 19 21.5% 34 37.5% 37 41.0% 90 100.0% 90 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 90 100.0% 46 50.8% 26 29.2% 18 20.0% 90 100.0% 8 45.9% 10 54.1% 18 100.0% 54 60.0% 36 40.0% 90 100.0% 43 48.0% 26 29.2% 8 8.7% 0 0.4% 0 0.0% 1 1.4% 11 12.3% 90 100.0% 46 50.9% 31 34.5% 13 14.7% 90 100.0% 9 10.0% 5 5.1% 35 39.2% 0 0.0% 0 0.0% 26 29.1% 7 8.2% 4 4.3% 1 1.0% 3 3.1% 90 100.0% 16 18.0% 26 28.9% 42 46.8% 6 6.2% 0 0.0% 90 100.0% 4 3.9% 26 29.2% 16 17.4% 44 49.5% 0 0.0% 90 100.0% 37 40.7% 43 48.4% 6 6.7% 4 4.1% 90 100.0% 0 0.4% 82 91.3% 0 0.0% 0 0.0% 7 8.3% 90 100.0% 36 40.1% 20 22.6% 11 12.6% 5 5.4% 10 10.9% 7 8.3% 90 100.0% 17 19.3% 4 4.6% 39 43.6% 13 14.5% 16 18.1% 90 100.0% 32 36.0% 57 64.0% 0 0.0% 90 100.0% 69 76.4% 21 23.6% 90 100.0%

Total 307 30.7% 603 60.3% 90 9.0% 1000 100.0% 410 41.0% 407 40.7% 183 18.3% 1000 100.0% 0 0.0% 283 28.3% 429 42.9% 288 28.8% 1000 100.0% 1000 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1000 100.0% 402 40.2% 551 55.1% 47 4.7% 1000 100.0% 24 49.8% 24 50.2% 47 100.0% 425 42.5% 575 57.5% 1000 100.0% 390 39.0% 535 53.5% 46 4.6% 1 0.1% 1 0.1% 1 0.1% 25 2.5% 1000 100.0% 464 46.4% 484 48.4% 52 5.2% 1000 100.0% 45 4.5% 25 2.5% 401 40.1% 12 1.2% 60 6.0% 271 27.1% 43 4.3% 99 9.9% 5 0.5% 39 3.9% 1000 100.0% 275 27.5% 143 14.3% 75 7.5% 500 50.0% 6 0.6% 1000 100.0% 348 34.8% 204 20.4% 42 4.2% 403 40.3% 3 0.3% 1000 100.0% 395 39.5% 555 55.5% 28 2.8% 22 2.2% 1000 100.0% 14 1.4% 882 88.2% 14 1.4% 4 0.4% 86 8.6% 1000 100.0% 194 19.4% 151 15.1% 151 15.1% 171 17.1% 161 16.1% 171 17.1% 1000 100.0% 255 25.5% 102 10.2% 335 33.5% 186 18.6% 123 12.3% 1000 100.0% 494 49.4% 497 49.7% 9 0.9% 1000 100.0% 525 52.5% 475 47.5% 1000 100.0%

Do you approve 
or disapprove of 
the job Greg 
Gianforte is 
doing as 
Governor?

Approve 7 1.8% 377 91.8% 26 6.4% 410 100.0% 410 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 410 100.0% 0 0.0% 8 1.9% 305 74.2% 98 23.9% 410 100.0% 410 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 410 100.0% 10 2.5% 386 94.1% 14 3.4% 410 100.0% 6 42.4% 8 57.6% 14 100.0% 16 3.9% 394 96.1% 410 100.0% 8 2.0% 375 91.4% 17 4.2% 0 0.1% 1 0.2% 0 0.0% 9 2.2% 410 100.0% 39 9.6% 360 87.7% 11 2.7% 410 100.0% 9 2.3% 6 1.4% 248 60.5% 11 2.6% 49 11.9% 52 12.7% 2 0.6% 18 4.4% 4 0.9% 11 2.6% 410 100.0% 10 2.5% 10 2.4% 36 8.7% 348 84.8% 6 1.5% 410 100.0% 243 59.2% 136 33.3% 14 3.4% 17 4.1% 0 0.0% 410 100.0% 24 5.9% 371 90.5% 10 2.4% 5 1.3% 410 100.0% 1 0.3% 377 91.9% 6 1.5% 3 0.8% 23 5.6% 410 100.0% 85 20.8% 44 10.6% 73 17.8% 77 18.7% 61 14.8% 71 17.3% 410 100.0% 114 27.8% 45 11.0% 138 33.7% 84 20.6% 28 6.9% 410 100.0% 235 57.2% 174 42.4% 1 0.3% 410 100.0% 210 51.1% 201 48.9% 410 100.0%

Disappr
ove

255 62.7% 112 27.6% 39 9.7% 407 100.0% 0 0.0% 407 100.0% 0 0.0% 407 100.0% 0 0.0% 239 58.7% 56 13.8% 112 27.4% 407 100.0% 407 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 407 100.0% 337 82.9% 58 14.4% 11 2.7% 407 100.0% 8 71.6% 3 28.4% 11 100.0% 345 84.8% 62 15.2% 407 100.0% 330 81.1% 60 14.7% 11 2.7% 1 0.2% 0 0.0% 1 0.3% 4 0.9% 407 100.0% 350 86.2% 45 11.1% 11 2.7% 407 100.0% 26 6.3% 15 3.8% 65 16.1% 0 0.0% 6 1.6% 169 41.5% 38 9.3% 66 16.2% 0 0.1% 21 5.2% 407 100.0% 229 56.3% 114 28.1% 17 4.1% 47 11.5% 0 0.0% 407 100.0% 40 9.8% 24 5.9% 11 2.6% 329 81.0% 3 0.8% 407 100.0% 316 77.6% 67 16.4% 9 2.2% 15 3.8% 407 100.0% 1 0.2% 345 84.9% 5 1.2% 0 0.1% 55 13.6% 407 100.0% 85 20.8% 73 17.9% 49 11.9% 60 14.7% 75 18.5% 66 16.1% 407 100.0% 98 24.0% 31 7.7% 131 32.1% 81 20.0% 66 16.1% 407 100.0% 172 42.2% 231 56.8% 4 1.0% 407 100.0% 229 56.2% 178 43.8% 407 100.0%

Neutral 
or no 
opinion

45 24.5% 114 62.4% 24 13.1% 183 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 183 100.0% 183 100.0% 0 0.0% 36 20.0% 68 37.3% 78 42.7% 183 100.0% 183 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 183 100.0% 54 29.7% 106 58.0% 22 12.3% 183 100.0% 10 43.6% 13 56.4% 22 100.0% 64 35.1% 119 64.9% 183 100.0% 52 28.5% 100 54.8% 17 9.5% 0 0.0% 0 0.2% 0 0.0% 13 6.9% 183 100.0% 74 40.4% 79 42.9% 30 16.7% 183 100.0% 10 5.7% 3 1.9% 87 47.8% 2 0.9% 5 2.5% 49 27.0% 3 1.5% 15 8.4% 1 0.5% 7 4.0% 183 100.0% 36 19.6% 19 10.5% 22 12.2% 105 57.6% 0 0.1% 183 100.0% 65 35.6% 44 23.8% 17 9.2% 57 31.3% 0 0.0% 183 100.0% 55 30.1% 117 63.9% 10 5.2% 2 0.8% 183 100.0% 12 6.5% 160 87.4% 3 1.6% 0 0.2% 8 4.2% 183 100.0% 25 13.5% 35 18.9% 29 16.0% 35 18.9% 25 13.7% 35 19.0% 183 100.0% 43 23.5% 26 14.0% 66 35.9% 20 10.9% 29 15.7% 183 100.0% 87 47.7% 92 50.3% 4 2.0% 183 100.0% 87 47.5% 96 52.5% 183 100.0%

Total 307 30.7% 603 60.3% 90 9.0% 1000 100.0% 410 41.0% 407 40.7% 183 18.3% 1000 100.0% 0 0.0% 283 28.3% 429 42.9% 288 28.8% 1000 100.0% 1000 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1000 100.0% 402 40.2% 551 55.1% 47 4.7% 1000 100.0% 24 49.8% 24 50.2% 47 100.0% 425 42.5% 575 57.5% 1000 100.0% 390 39.0% 535 53.5% 46 4.6% 1 0.1% 1 0.1% 1 0.1% 25 2.5% 1000 100.0% 464 46.4% 484 48.4% 52 5.2% 1000 100.0% 45 4.5% 25 2.5% 401 40.1% 12 1.2% 60 6.0% 271 27.1% 43 4.3% 99 9.9% 5 0.5% 39 3.9% 1000 100.0% 275 27.5% 143 14.3% 75 7.5% 500 50.0% 6 0.6% 1000 100.0% 348 34.8% 204 20.4% 42 4.2% 403 40.3% 3 0.3% 1000 100.0% 395 39.5% 555 55.5% 28 2.8% 22 2.2% 1000 100.0% 14 1.4% 882 88.2% 14 1.4% 4 0.4% 86 8.6% 1000 100.0% 194 19.4% 151 15.1% 151 15.1% 171 17.1% 161 16.1% 171 17.1% 1000 100.0% 255 25.5% 102 10.2% 335 33.5% 186 18.6% 123 12.3% 1000 100.0% 494 49.4% 497 49.7% 9 0.9% 1000 100.0% 525 52.5% 475 47.5% 1000 100.0%

What is your 
party affiliation?

Not 
registere
d to vote

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Democr
at

210 74.1% 54 19.0% 19 6.8% 283 100.0% 8 2.7% 239 84.4% 36 12.9% 283 100.0% 0 0.0% 283 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 283 100.0% 283 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 283 100.0% 272 96.2% 5 1.8% 6 1.9% 283 100.0% 6 100.0% 0 0.0% 6 100.0% 278 98.2% 5 1.8% 283 100.0% 273 96.5% 3 0.9% 6 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.6% 283 100.0% 278 98.1% 3 0.9% 3 1.0% 283 100.0% 17 6.2% 10 3.6% 53 18.8% 0 0.0% 0 0.0% 114 40.4% 28 9.9% 48 16.9% 1 0.4% 11 3.9% 283 100.0% 190 67.2% 82 28.8% 6 2.2% 5 1.8% 0 0.0% 283 100.0% 1 0.3% 4 1.3% 7 2.6% 270 95.3% 2 0.6% 283 100.0% 270 95.3% 8 2.7% 1 0.2% 5 1.8% 283 100.0% 6 2.1% 226 79.7% 6 2.2% 4 1.3% 42 14.7% 283 100.0% 63 22.2% 59 20.8% 25 8.8% 42 14.8% 45 16.0% 49 17.5% 283 100.0% 67 23.8% 26 9.2% 88 31.3% 58 20.6% 43 15.2% 283 100.0% 88 31.1% 192 67.7% 3 1.2% 283 100.0% 161 57.0% 122 43.0% 283 100.0%

Republic
an

15 3.6% 380 88.6% 34 7.8% 429 100.0% 305 71.0% 56 13.1% 68 15.9% 429 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 429 100.0% 0 0.0% 429 100.0% 429 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 429 100.0% 16 3.8% 396 92.3% 17 3.9% 429 100.0% 11 67.0% 6 33.0% 17 100.0% 28 6.4% 402 93.6% 429 100.0% 11 2.7% 398 92.7% 14 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 1.3% 429 100.0% 52 12.1% 357 83.1% 20 4.8% 429 100.0% 15 3.6% 8 1.8% 229 53.4% 11 2.5% 44 10.2% 89 20.8% 4 0.9% 15 3.5% 3 0.6% 11 2.6% 429 100.0% 27 6.3% 11 2.6% 44 10.3% 341 79.4% 6 1.4% 429 100.0% 276 64.3% 123 28.6% 13 2.9% 16 3.8% 1 0.3% 429 100.0% 14 3.4% 401 93.4% 4 1.0% 10 2.2% 429 100.0% 0 0.1% 404 94.2% 0 0.1% 0 0.1% 24 5.6% 429 100.0% 107 25.0% 50 11.7% 71 16.6% 73 16.9% 61 14.3% 67 15.5% 429 100.0% 143 33.4% 40 9.3% 150 34.9% 70 16.2% 26 6.2% 429 100.0% 215 50.0% 211 49.2% 4 0.8% 429 100.0% 221 51.6% 208 48.4% 429 100.0%

Indepen
dent/oth
er

82 28.6% 169 58.6% 37 12.8% 288 100.0% 98 34.1% 112 38.8% 78 27.1% 288 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 288 100.0% 288 100.0% 288 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 288 100.0% 113 39.3% 150 52.0% 25 8.7% 288 100.0% 7 27.3% 18 72.7% 25 100.0% 120 41.7% 168 58.3% 288 100.0% 105 36.7% 135 46.8% 26 9.0% 1 0.5% 1 0.3% 1 0.4% 18 6.3% 288 100.0% 134 46.6% 124 43.3% 29 10.1% 288 100.0% 12 4.2% 7 2.4% 118 41.1% 2 0.6% 16 5.7% 67 23.3% 11 3.7% 36 12.6% 1 0.4% 17 6.0% 288 100.0% 58 20.3% 51 17.6% 24 8.4% 154 53.7% 0 0.1% 288 100.0% 71 24.8% 77 26.9% 22 7.6% 117 40.8% 0 0.0% 288 100.0% 111 38.5% 146 50.9% 23 8.1% 7 2.5% 288 100.0% 8 2.7% 252 87.7% 7 2.5% 0 0.0% 20 7.1% 288 100.0% 24 8.4% 42 14.5% 55 19.1% 57 19.8% 55 19.0% 55 19.2% 288 100.0% 44 15.4% 36 12.5% 96 33.5% 58 20.1% 53 18.6% 288 100.0% 191 66.5% 94 32.8% 2 0.7% 288 100.0% 142 49.5% 145 50.5% 288 100.0%

Total 307 30.7% 603 60.3% 90 9.0% 1000 100.0% 410 41.0% 407 40.7% 183 18.3% 1000 100.0% 0 0.0% 283 28.3% 429 42.9% 288 28.8% 1000 100.0% 1000 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1000 100.0% 402 40.2% 551 55.1% 47 4.7% 1000 100.0% 24 49.8% 24 50.2% 47 100.0% 425 42.5% 575 57.5% 1000 100.0% 390 39.0% 535 53.5% 46 4.6% 1 0.1% 1 0.1% 1 0.1% 25 2.5% 1000 100.0% 464 46.4% 484 48.4% 52 5.2% 1000 100.0% 45 4.5% 25 2.5% 401 40.1% 12 1.2% 60 6.0% 271 27.1% 43 4.3% 99 9.9% 5 0.5% 39 3.9% 1000 100.0% 275 27.5% 143 14.3% 75 7.5% 500 50.0% 6 0.6% 1000 100.0% 348 34.8% 204 20.4% 42 4.2% 403 40.3% 3 0.3% 1000 100.0% 395 39.5% 555 55.5% 28 2.8% 22 2.2% 1000 100.0% 14 1.4% 882 88.2% 14 1.4% 4 0.4% 86 8.6% 1000 100.0% 194 19.4% 151 15.1% 151 15.1% 171 17.1% 161 16.1% 171 17.1% 1000 100.0% 255 25.5% 102 10.2% 335 33.5% 186 18.6% 123 12.3% 1000 100.0% 494 49.4% 497 49.7% 9 0.9% 1000 100.0% 525 52.5% 475 47.5% 1000 100.0%

How likely are 
you to vote in 
the November, 
2024 
Presidential 
election?

Very 
likely

307 30.7% 603 60.3% 90 9.0% 1000 100.0% 410 41.0% 407 40.7% 183 18.3% 1000 100.0% 0 0.0% 283 28.3% 429 42.9% 288 28.8% 1000 100.0% 1000 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1000 100.0% 402 40.2% 551 55.1% 47 4.7% 1000 100.0% 24 49.8% 24 50.2% 47 100.0% 425 42.5% 575 57.5% 1000 100.0% 390 39.0% 535 53.5% 46 4.6% 1 0.1% 1 0.1% 1 0.1% 25 2.5% 1000 100.0% 464 46.4% 484 48.4% 52 5.2% 1000 100.0% 45 4.5% 25 2.5% 401 40.1% 12 1.2% 60 6.0% 271 27.1% 43 4.3% 99 9.9% 5 0.5% 39 3.9% 1000 100.0% 275 27.5% 143 14.3% 75 7.5% 500 50.0% 6 0.6% 1000 100.0% 348 34.8% 204 20.4% 42 4.2% 403 40.3% 3 0.3% 1000 100.0% 395 39.5% 555 55.5% 28 2.8% 22 2.2% 1000 100.0% 14 1.4% 882 88.2% 14 1.4% 4 0.4% 86 8.6% 1000 100.0% 194 19.4% 151 15.1% 151 15.1% 171 17.1% 161 16.1% 171 17.1% 1000 100.0% 255 25.5% 102 10.2% 335 33.5% 186 18.6% 123 12.3% 1000 100.0% 494 49.4% 497 49.7% 9 0.9% 1000 100.0% 525 52.5% 475 47.5% 1000 100.0%

Somewh
at likely

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

50-50 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Not 
likely at 
all

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Total 307 30.7% 603 60.3% 90 9.0% 1000 100.0% 410 41.0% 407 40.7% 183 18.3% 1000 100.0% 0 0.0% 283 28.3% 429 42.9% 288 28.8% 1000 100.0% 1000 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1000 100.0% 402 40.2% 551 55.1% 47 4.7% 1000 100.0% 24 49.8% 24 50.2% 47 100.0% 425 42.5% 575 57.5% 1000 100.0% 390 39.0% 535 53.5% 46 4.6% 1 0.1% 1 0.1% 1 0.1% 25 2.5% 1000 100.0% 464 46.4% 484 48.4% 52 5.2% 1000 100.0% 45 4.5% 25 2.5% 401 40.1% 12 1.2% 60 6.0% 271 27.1% 43 4.3% 99 9.9% 5 0.5% 39 3.9% 1000 100.0% 275 27.5% 143 14.3% 75 7.5% 500 50.0% 6 0.6% 1000 100.0% 348 34.8% 204 20.4% 42 4.2% 403 40.3% 3 0.3% 1000 100.0% 395 39.5% 555 55.5% 28 2.8% 22 2.2% 1000 100.0% 14 1.4% 882 88.2% 14 1.4% 4 0.4% 86 8.6% 1000 100.0% 194 19.4% 151 15.1% 151 15.1% 171 17.1% 161 16.1% 171 17.1% 1000 100.0% 255 25.5% 102 10.2% 335 33.5% 186 18.6% 123 12.3% 1000 100.0% 494 49.4% 497 49.7% 9 0.9% 1000 100.0% 525 52.5% 475 47.5% 1000 100.0%

In a 
hypothetical 
2024 
Presidential 
match-up 
between 
Kamala Harris 
and Donald 
Trump who 
would you vote 
for at this time?

Kamala 
Harris

300 74.7% 56 14.0% 46 11.3% 402 100.0% 10 2.5% 337 83.9% 54 13.5% 402 100.0% 0 0.0% 272 67.8% 16 4.1% 113 28.1% 402 100.0% 402 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 402 100.0% 402 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 402 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 402 100.0% 0 0.0% 402 100.0% 383 95.3% 6 1.5% 8 2.1% 1 0.1% 1 0.2% 1 0.3% 2 0.5% 402 100.0% 390 97.0% 6 1.5% 6 1.5% 402 100.0% 29 7.2% 15 3.7% 61 15.3% 0 0.1% 0 0.1% 154 38.4% 40 10.0% 81 20.1% 1 0.3% 20 4.9% 402 100.0% 260 64.7% 133 33.2% 6 1.4% 3 0.8% 0 0.0% 402 100.0% 7 1.8% 0 0.1% 9 2.2% 382 95.2% 3 0.8% 402 100.0% 370 92.1% 13 3.2% 10 2.5% 9 2.1% 402 100.0% 6 1.6% 337 84.0% 7 1.7% 4 0.9% 47 11.8% 402 100.0% 63 15.7% 79 19.6% 41 10.2% 64 16.0% 77 19.1% 78 19.4% 402 100.0% 91 22.8% 36 9.0% 120 30.0% 80 20.0% 73 18.3% 402 100.0% 162 40.3% 236 58.6% 4 1.0% 402 100.0% 234 58.3% 168 41.7% 402 100.0%

Donald 
Trump

0 0.0% 525 95.2% 26 4.8% 551 100.0% 386 70.1% 58 10.6% 106 19.3% 551 100.0% 0 0.0% 5 0.9% 396 71.9% 150 27.2% 551 100.0% 551 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 551 100.0% 0 0.0% 551 100.0% 0 0.0% 551 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 551 100.0% 551 100.0% 0 0.0% 529 96.1% 17 3.2% 0 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 4 0.7% 551 100.0% 54 9.7% 463 84.1% 34 6.2% 551 100.0% 7 1.2% 9 1.6% 325 59.0% 12 2.2% 58 10.6% 98 17.7% 2 0.4% 18 3.3% 3 0.6% 19 3.4% 551 100.0% 15 2.8% 5 1.0% 42 7.7% 482 87.4% 6 1.1% 551 100.0% 337 61.3% 199 36.0% 13 2.4% 2 0.3% 0 0.0% 551 100.0% 16 2.9% 513 93.2% 11 2.1% 10 1.8% 551 100.0% 7 1.3% 502 91.2% 7 1.3% 0 0.1% 34 6.2% 551 100.0% 116 21.0% 61 11.0% 104 18.8% 101 18.3% 80 14.5% 90 16.3% 551 100.0% 151 27.4% 62 11.3% 207 37.5% 95 17.3% 36 6.5% 551 100.0% 301 54.6% 247 44.8% 3 0.6% 551 100.0% 263 47.7% 288 52.3% 551 100.0%

Undecid
ed

7 15.6% 22 46.4% 18 38.0% 47 100.0% 14 29.2% 11 23.5% 22 47.3% 47 100.0% 0 0.0% 6 11.6% 17 35.4% 25 52.9% 47 100.0% 47 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 47 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 47 100.0% 47 100.0% 24 49.8% 24 50.2% 47 100.0% 24 49.8% 24 50.2% 47 100.0% 7 15.2% 0 0.1% 20 42.2% 0 0.9% 0 0.7% 0 0.0% 19 40.9% 47 100.0% 20 43.0% 15 31.2% 12 25.8% 47 100.0% 10 20.3% 1 2.6% 14 30.4% 0 0.0% 1 3.0% 19 40.0% 0 0.5% 0 0.6% 0 0.6% 1 1.9% 47 100.0% 0 0.0% 5 10.0% 27 56.5% 16 33.1% 0 0.5% 47 100.0% 4 7.4% 5 10.6% 20 41.4% 19 40.6% 0 0.0% 47 100.0% 9 18.0% 29 60.7% 7 14.0% 3 7.2% 47 100.0% 0 0.7% 43 89.7% 0 0.0% 0 0.0% 5 9.5% 47 100.0% 16 33.2% 11 24.2% 6 13.5% 6 13.2% 4 8.8% 3 7.2% 47 100.0% 12 25.9% 4 7.4% 7 15.8% 10 21.9% 14 29.0% 47 100.0% 31 65.9% 15 30.8% 2 3.2% 47 100.0% 28 59.7% 19 40.3% 47 100.0%

Total 307 30.7% 603 60.3% 90 9.0% 1000 100.0% 410 41.0% 407 40.7% 183 18.3% 1000 100.0% 0 0.0% 283 28.3% 429 42.9% 288 28.8% 1000 100.0% 1000 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1000 100.0% 402 40.2% 551 55.1% 47 4.7% 1000 100.0% 24 49.8% 24 50.2% 47 100.0% 425 42.5% 575 57.5% 1000 100.0% 390 39.0% 535 53.5% 46 4.6% 1 0.1% 1 0.1% 1 0.1% 25 2.5% 1000 100.0% 464 46.4% 484 48.4% 52 5.2% 1000 100.0% 45 4.5% 25 2.5% 401 40.1% 12 1.2% 60 6.0% 271 27.1% 43 4.3% 99 9.9% 5 0.5% 39 3.9% 1000 100.0% 275 27.5% 143 14.3% 75 7.5% 500 50.0% 6 0.6% 1000 100.0% 348 34.8% 204 20.4% 42 4.2% 403 40.3% 3 0.3% 1000 100.0% 395 39.5% 555 55.5% 28 2.8% 22 2.2% 1000 100.0% 14 1.4% 882 88.2% 14 1.4% 4 0.4% 86 8.6% 1000 100.0% 194 19.4% 151 15.1% 151 15.1% 171 17.1% 161 16.1% 171 17.1% 1000 100.0% 255 25.5% 102 10.2% 335 33.5% 186 18.6% 123 12.3% 1000 100.0% 494 49.4% 497 49.7% 9 0.9% 1000 100.0% 525 52.5% 475 47.5% 1000 100.0%

Although you 
are undecided, 
which candidate 
do you lean 
toward?

Kamala 
Harris

7 31.4% 8 33.7% 8 35.0% 24 100.0% 6 24.9% 8 33.7% 10 41.4% 24 100.0% 0 0.0% 6 23.3% 11 47.6% 7 29.0% 24 100.0% 24 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 24 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 24 100.0% 24 100.0% 24 100.0% 0 0.0% 24 100.0% 24 100.0% 0 0.0% 24 100.0% 7 30.4% 0 0.0% 10 42.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 26.7% 24 100.0% 16 66.6% 1 5.3% 7 28.2% 24 100.0% 1 6.0% 1 5.3% 7 29.3% 0 0.0% 0 0.0% 13 53.0% 0 0.0% 0 1.3% 0 1.2% 1 3.9% 24 100.0% 0 0.0% 4 18.6% 18 76.9% 1 4.4% 0 0.0% 24 100.0% 0 0.0% 0 1.8% 8 32.2% 16 66.0% 0 0.0% 24 100.0% 7 29.2% 13 53.3% 3 14.5% 1 3.0% 24 100.0% 0 0.0% 22 92.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.0% 24 100.0% 6 26.0% 7 30.7% 2 7.3% 5 22.9% 3 11.6% 0 1.5% 24 100.0% 10 41.1% 0 0.0% 3 14.5% 7 29.6% 4 14.9% 24 100.0% 12 52.7% 10 41.9% 1 5.3% 24 100.0% 20 84.1% 4 15.9% 24 100.0%

Donald 
Trump

0 0.0% 14 59.1% 10 40.9% 24 100.0% 8 33.5% 3 13.3% 13 53.2% 24 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 23.3% 18 76.7% 24 100.0% 24 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 24 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 24 100.0% 24 100.0% 0 0.0% 24 100.0% 24 100.0% 0 0.0% 24 100.0% 24 100.0% 0 0.0% 0 0.3% 10 41.6% 0 1.8% 0 1.4% 0 0.0% 13 54.9% 24 100.0% 5 19.6% 14 56.9% 6 23.5% 24 100.0% 8 34.4% 0 0.0% 7 31.4% 0 0.0% 1 5.9% 6 27.1% 0 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 24 100.0% 0 0.0% 0 1.4% 9 36.2% 15 61.5% 0 0.9% 24 100.0% 4 14.8% 5 19.2% 12 50.5% 4 15.4% 0 0.0% 24 100.0% 2 7.0% 16 68.1% 3 13.6% 3 11.4% 24 100.0% 0 1.4% 21 87.5% 0 0.0% 0 0.0% 3 11.1% 24 100.0% 10 40.3% 4 17.6% 5 19.7% 1 3.5% 1 6.0% 3 12.8% 24 100.0% 3 10.7% 4 14.8% 4 17.1% 3 14.2% 10 43.1% 24 100.0% 19 79.1% 5 19.8% 0 1.2% 24 100.0% 8 35.4% 15 64.6% 24 100.0%

Total 7 15.6% 22 46.4% 18 38.0% 47 100.0% 14 29.2% 11 23.5% 22 47.3% 47 100.0% 0 0.0% 6 11.6% 17 35.4% 25 52.9% 47 100.0% 47 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 47 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 47 100.0% 47 100.0% 24 49.8% 24 50.2% 47 100.0% 24 49.8% 24 50.2% 47 100.0% 7 15.2% 0 0.1% 20 42.2% 0 0.9% 0 0.7% 0 0.0% 19 40.9% 47 100.0% 20 43.0% 15 31.2% 12 25.8% 47 100.0% 10 20.3% 1 2.6% 14 30.4% 0 0.0% 1 3.0% 19 40.0% 0 0.5% 0 0.6% 0 0.6% 1 1.9% 47 100.0% 0 0.0% 5 10.0% 27 56.5% 16 33.1% 0 0.5% 47 100.0% 4 7.4% 5 10.6% 20 41.4% 19 40.6% 0 0.0% 47 100.0% 9 18.0% 29 60.7% 7 14.0% 3 7.2% 47 100.0% 0 0.7% 43 89.7% 0 0.0% 0 0.0% 5 9.5% 47 100.0% 16 33.2% 11 24.2% 6 13.5% 6 13.2% 4 8.8% 3 7.2% 47 100.0% 12 25.9% 4 7.4% 7 15.8% 10 21.9% 14 29.0% 47 100.0% 31 65.9% 15 30.8% 2 3.2% 47 100.0% 28 59.7% 19 40.3% 47 100.0%

Combined 
Presidential 
Vote

Kamala 
Harris

307 72.3% 64 15.1% 54 12.7% 425 100.0% 16 3.8% 345 81.1% 64 15.1% 425 100.0% 0 0.0% 278 65.3% 28 6.5% 120 28.2% 425 100.0% 425 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 425 100.0% 402 94.4% 0 0.0% 24 5.6% 425 100.0% 24 100.0% 0 0.0% 24 100.0% 425 100.0% 0 0.0% 425 100.0% 390 91.7% 6 1.4% 18 4.3% 1 0.1% 1 0.1% 1 0.3% 8 2.0% 425 100.0% 405 95.3% 7 1.7% 13 3.0% 425 100.0% 30 7.1% 16 3.8% 68 16.1% 0 0.1% 0 0.1% 167 39.2% 40 9.4% 81 19.1% 1 0.3% 21 4.9% 425 100.0% 260 61.1% 138 32.4% 24 5.6% 4 1.0% 0 0.0% 425 100.0% 7 1.7% 1 0.2% 16 3.9% 398 93.5% 3 0.7% 425 100.0% 377 88.6% 26 6.0% 13 3.2% 9 2.2% 425 100.0% 6 1.5% 359 84.4% 7 1.6% 4 0.8% 49 11.6% 425 100.0% 69 16.3% 86 20.2% 43 10.0% 70 16.3% 80 18.7% 78 18.4% 425 100.0% 101 23.8% 36 8.5% 124 29.1% 87 20.5% 77 18.1% 425 100.0% 174 41.0% 246 57.7% 5 1.3% 425 100.0% 254 59.7% 171 40.3% 425 100.0%

Donald 
Trump

0 0.0% 539 93.7% 36 6.3% 575 100.0% 394 68.6% 62 10.7% 119 20.7% 575 100.0% 0 0.0% 5 0.9% 402 69.9% 168 29.2% 575 100.0% 575 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 575 100.0% 0 0.0% 551 95.9% 24 4.1% 575 100.0% 0 0.0% 24 100.0% 24 100.0% 0 0.0% 575 100.0% 575 100.0% 0 0.0% 529 92.1% 27 4.8% 1 0.1% 0 0.1% 0 0.0% 17 2.9% 575 100.0% 58 10.1% 477 82.9% 40 6.9% 575 100.0% 15 2.6% 9 1.5% 333 57.9% 12 2.1% 60 10.4% 104 18.1% 3 0.5% 18 3.2% 3 0.6% 19 3.2% 575 100.0% 15 2.7% 6 1.0% 51 8.8% 496 86.4% 6 1.1% 575 100.0% 341 59.3% 203 35.3% 25 4.4% 5 0.9% 0 0.0% 575 100.0% 18 3.1% 529 92.1% 15 2.5% 13 2.2% 575 100.0% 8 1.3% 523 91.0% 7 1.2% 0 0.1% 37 6.4% 575 100.0% 125 21.8% 65 11.3% 108 18.9% 102 17.7% 81 14.2% 93 16.2% 575 100.0% 154 26.7% 66 11.4% 211 36.7% 98 17.1% 46 8.0% 575 100.0% 320 55.6% 251 43.8% 4 0.6% 575 100.0% 271 47.2% 303 52.8% 575 100.0%

Total 307 30.7% 603 60.3% 90 9.0% 1000 100.0% 410 41.0% 407 40.7% 183 18.3% 1000 100.0% 0 0.0% 283 28.3% 429 42.9% 288 28.8% 1000 100.0% 1000 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1000 100.0% 402 40.2% 551 55.1% 47 4.7% 1000 100.0% 24 49.8% 24 50.2% 47 100.0% 425 42.5% 575 57.5% 1000 100.0% 390 39.0% 535 53.5% 46 4.6% 1 0.1% 1 0.1% 1 0.1% 25 2.5% 1000 100.0% 464 46.4% 484 48.4% 52 5.2% 1000 100.0% 45 4.5% 25 2.5% 401 40.1% 12 1.2% 60 6.0% 271 27.1% 43 4.3% 99 9.9% 5 0.5% 39 3.9% 1000 100.0% 275 27.5% 143 14.3% 75 7.5% 500 50.0% 6 0.6% 1000 100.0% 348 34.8% 204 20.4% 42 4.2% 403 40.3% 3 0.3% 1000 100.0% 395 39.5% 555 55.5% 28 2.8% 22 2.2% 1000 100.0% 14 1.4% 882 88.2% 14 1.4% 4 0.4% 86 8.6% 1000 100.0% 194 19.4% 151 15.1% 151 15.1% 171 17.1% 161 16.1% 171 17.1% 1000 100.0% 255 25.5% 102 10.2% 335 33.5% 186 18.6% 123 12.3% 1000 100.0% 494 49.4% 497 49.7% 9 0.9% 1000 100.0% 525 52.5% 475 47.5% 1000 100.0%

In a 
hypothetical 
2024 
Presidential 
match-up 
between the 
following 
candidates, 
who would you 
vote for at this 
time?

Kamala 
Harris

296 75.8% 51 13.1% 43 11.0% 390 100.0% 8 2.1% 330 84.6% 52 13.4% 390 100.0% 0 0.0% 273 70.0% 11 2.9% 105 27.0% 390 100.0% 390 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 390 100.0% 383 98.2% 0 0.0% 7 1.8% 390 100.0% 7 100.0% 0 0.0% 7 100.0% 390 100.0% 0 0.0% 390 100.0% 390 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 390 100.0% 384 98.5% 0 0.0% 6 1.5% 390 100.0% 23 5.9% 16 4.1% 55 14.2% 0 0.1% 0 0.1% 155 39.7% 40 10.2% 80 20.6% 1 0.3% 19 4.8% 390 100.0% 250 64.0% 131 33.6% 8 2.1% 1 0.3% 0 0.0% 390 100.0% 1 0.3% 0 0.0% 9 2.3% 377 96.7% 3 0.8% 390 100.0% 366 93.9% 11 2.7% 8 1.9% 6 1.4% 390 100.0% 6 1.7% 328 84.0% 7 1.8% 3 0.8% 46 11.7% 390 100.0% 66 17.0% 69 17.8% 38 9.8% 63 16.2% 77 19.7% 76 19.6% 390 100.0% 83 21.4% 35 9.0% 115 29.4% 84 21.6% 72 18.6% 390 100.0% 157 40.2% 228 58.4% 5 1.4% 390 100.0% 230 58.9% 160 41.1% 390 100.0%

Donald 
Trump

6 1.1% 503 94.0% 26 4.9% 535 100.0% 375 70.1% 60 11.2% 100 18.7% 535 100.0% 0 0.0% 3 0.5% 398 74.4% 135 25.2% 535 100.0% 535 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 535 100.0% 6 1.1% 529 98.9% 0 0.0% 535 100.0% 0 0.0% 0 100.0% 0 100.0% 6 1.1% 529 98.9% 535 100.0% 0 0.0% 535 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 535 100.0% 49 9.2% 454 84.9% 32 5.9% 535 100.0% 12 2.3% 7 1.2% 310 58.0% 12 2.3% 58 10.9% 96 17.9% 2 0.4% 16 3.1% 3 0.6% 18 3.3% 535 100.0% 21 4.0% 5 1.0% 41 7.6% 461 86.2% 6 1.2% 535 100.0% 343 64.2% 182 34.0% 8 1.5% 2 0.3% 0 0.0% 535 100.0% 10 2.0% 507 94.8% 7 1.4% 10 1.9% 535 100.0% 5 1.0% 490 91.6% 7 1.3% 0 0.1% 32 6.0% 535 100.0% 116 21.6% 61 11.4% 97 18.1% 96 17.9% 77 14.3% 89 16.7% 535 100.0% 154 28.8% 57 10.6% 199 37.1% 91 17.1% 34 6.3% 535 100.0% 290 54.3% 241 45.1% 3 0.6% 535 100.0% 261 48.8% 274 51.2% 535 100.0%

Robert 
Kenned
y Jr.

4 9.3% 34 73.6% 8 17.1% 46 100.0% 17 37.7% 11 24.1% 17 38.2% 46 100.0% 0 0.0% 6 12.0% 14 31.2% 26 56.7% 46 100.0% 46 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 46 100.0% 8 18.1% 17 38.1% 20 43.8% 46 100.0% 10 50.6% 10 49.4% 20 100.0% 18 40.2% 27 59.8% 46 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 46 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 46 100.0% 18 40.1% 19 42.2% 8 17.7% 46 100.0% 3 7.3% 2 4.3% 24 53.0% 0 0.0% 0 0.5% 15 32.2% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 0 1.1% 46 100.0% 3 6.8% 4 7.7% 11 25.0% 27 60.0% 0 0.5% 46 100.0% 0 0.0% 16 35.4% 16 34.2% 14 30.3% 0 0.0% 46 100.0% 11 24.3% 20 44.6% 8 18.2% 6 12.9% 46 100.0% 2 4.2% 38 83.3% 0 0.0% 0 0.7% 5 11.8% 46 100.0% 7 14.7% 16 33.9% 12 27.3% 7 15.4% 2 4.7% 2 4.0% 46 100.0% 13 29.2% 4 9.6% 15 33.3% 7 15.7% 6 12.2% 46 100.0% 24 52.5% 21 47.0% 0 0.5% 46 100.0% 18 38.3% 28 61.7% 46 100.0%

Cornel 
West

0 0.0% 1 74.7% 0 25.3% 1 100.0% 0 29.0% 1 71.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 40.2% 0 29.0% 0 30.8% 1 100.0% 0 0.0% 0 100.0% 0 100.0% 1 40.2% 1 59.8% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 71.0% 0 29.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 59.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 25.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 14.9% 1 100.0% 0 25.3% 0 0.0% 0 14.9% 1 59.8% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 29.0% 0 0.0% 1 71.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 56.1% 0 0.0% 1 43.9% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 56.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 43.9% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 25.3% 0 30.8% 1 43.9% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 29.0% 0 14.9% 1 56.1% 1 100.0% 1 85.1% 0 14.9% 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0%

Jill Stein 1 65.4% 0 34.6% 0 0.0% 1 100.0% 1 65.4% 0 0.0% 0 34.6% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 65.4% 0 0.0% 0 34.6% 1 100.0% 0 0.0% 0 100.0% 0 100.0% 1 65.4% 0 34.6% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 34.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 65.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 65.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 34.6% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 34.6% 1 65.4% 0 0.0% 1 100.0% 1 65.4% 0 0.0% 0 34.6% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 34.6% 0 0.0% 1 65.4% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 65.4% 0 34.6% 0 0.0% 1 100.0% 0 34.6% 1 65.4% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0%

Chase 
Oliver

0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0%

Undecid
ed

1 2.7% 14 53.6% 11 43.7% 25 100.0% 9 35.4% 4 14.4% 13 50.1% 25 100.0% 0 0.0% 2 6.8% 6 22.2% 18 71.0% 25 100.0% 25 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 25 100.0% 2 8.5% 4 15.1% 19 76.4% 25 100.0% 6 32.6% 13 67.4% 19 100.0% 8 33.5% 17 66.5% 25 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 25 100.0% 25 100.0% 9 35.3% 10 38.1% 7 26.5% 25 100.0% 7 26.2% 0 0.0% 10 38.6% 0 0.0% 1 4.7% 4 17.4% 0 1.0% 2 6.6% 0 1.2% 1 4.3% 25 100.0% 0 0.0% 4 14.2% 13 50.1% 9 35.7% 0 0.0% 25 100.0% 4 13.9% 5 20.7% 9 34.7% 8 30.8% 0 0.0% 25 100.0% 6 22.6% 15 60.2% 4 15.5% 0 1.7% 25 100.0% 0 1.4% 23 90.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.8% 25 100.0% 6 22.2% 4 15.4% 3 10.7% 5 19.0% 5 17.9% 4 14.9% 25 100.0% 4 14.5% 5 21.4% 5 19.7% 2 8.7% 9 35.7% 25 100.0% 20 79.1% 5 20.9% 0 0.0% 25 100.0% 14 56.1% 11 43.9% 25 100.0%

Total 307 30.7% 603 60.3% 90 9.0% 1000 100.0% 410 41.0% 407 40.7% 183 18.3% 1000 100.0% 0 0.0% 283 28.3% 429 42.9% 288 28.8% 1000 100.0% 1000 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1000 100.0% 402 40.2% 551 55.1% 47 4.7% 1000 100.0% 24 49.8% 24 50.2% 47 100.0% 425 42.5% 575 57.5% 1000 100.0% 390 39.0% 535 53.5% 46 4.6% 1 0.1% 1 0.1% 1 0.1% 25 2.5% 1000 100.0% 464 46.4% 484 48.4% 52 5.2% 1000 100.0% 45 4.5% 25 2.5% 401 40.1% 12 1.2% 60 6.0% 271 27.1% 43 4.3% 99 9.9% 5 0.5% 39 3.9% 1000 100.0% 275 27.5% 143 14.3% 75 7.5% 500 50.0% 6 0.6% 1000 100.0% 348 34.8% 204 20.4% 42 4.2% 403 40.3% 3 0.3% 1000 100.0% 395 39.5% 555 55.5% 28 2.8% 22 2.2% 1000 100.0% 14 1.4% 882 88.2% 14 1.4% 4 0.4% 86 8.6% 1000 100.0% 194 19.4% 151 15.1% 151 15.1% 171 17.1% 161 16.1% 171 17.1% 1000 100.0% 255 25.5% 102 10.2% 335 33.5% 186 18.6% 123 12.3% 1000 100.0% 494 49.4% 497 49.7% 9 0.9% 1000 100.0% 525 52.5% 475 47.5% 1000 100.0%

In the U.S. 
Senate election 
between 
Democrat Jon 
Tester and 
Republican Tim 
Sheehy, who 
would you vote 
for at this time?

Democr
at Jon 
Tester

298 64.2% 120 26.0% 46 9.8% 464 100.0% 39 8.5% 350 75.6% 74 15.9% 464 100.0% 0 0.0% 278 59.9% 52 11.2% 134 28.9% 464 100.0% 464 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 464 100.0% 390 84.0% 54 11.6% 20 4.4% 464 100.0% 16 77.2% 5 22.8% 20 100.0% 405 87.4% 58 12.6% 464 100.0% 384 82.8% 49 10.6% 18 4.0% 1 0.2% 1 0.2% 1 0.3% 9 1.9% 464 100.0% 464 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 464 100.0% 24 5.3% 17 3.7% 80 17.2% 9 1.9% 7 1.5% 184 39.6% 40 8.7% 81 17.5% 1 0.3% 21 4.5% 464 100.0% 253 54.5% 139 30.0% 18 4.0% 54 11.6% 0 0.0% 464 100.0% 33 7.1% 21 4.5% 14 3.1% 392 84.6% 3 0.7% 464 100.0% 374 80.7% 58 12.4% 16 3.5% 16 3.5% 464 100.0% 6 1.4% 382 82.3% 7 1.5% 4 0.8% 65 14.0% 464 100.0% 90 19.4% 91 19.7% 44 9.5% 75 16.3% 81 17.5% 81 17.5% 464 100.0% 110 23.8% 40 8.6% 142 30.5% 95 20.5% 77 16.6% 464 100.0% 195 42.1% 262 56.5% 6 1.4% 464 100.0% 256 55.2% 208 44.8% 464 100.0%

Republic
an Tim 
Sheehy

6 1.2% 447 92.4% 31 6.4% 484 100.0% 360 74.4% 45 9.4% 79 16.2% 484 100.0% 0 0.0% 3 0.5% 357 73.7% 124 25.7% 484 100.0% 484 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 484 100.0% 6 1.2% 463 95.7% 15 3.1% 484 100.0% 1 8.4% 14 91.6% 15 100.0% 7 1.5% 477 98.5% 484 100.0% 0 0.0% 454 93.9% 19 4.0% 0 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 10 2.0% 484 100.0% 0 0.0% 484 100.0% 0 0.0% 484 100.0% 21 4.3% 7 1.4% 299 61.7% 3 0.6% 52 10.7% 65 13.5% 3 0.5% 17 3.5% 3 0.7% 15 3.2% 484 100.0% 19 4.0% 0 0.1% 43 8.9% 414 85.6% 6 1.3% 484 100.0% 295 61.1% 164 33.9% 20 4.2% 4 0.7% 0 0.0% 484 100.0% 15 3.0% 456 94.3% 7 1.5% 6 1.2% 484 100.0% 7 1.4% 452 93.4% 7 1.5% 0 0.1% 17 3.6% 484 100.0% 104 21.5% 49 10.0% 86 17.8% 87 18.1% 74 15.4% 83 17.1% 484 100.0% 123 25.3% 53 10.9% 181 37.4% 87 18.0% 41 8.4% 484 100.0% 276 57.1% 206 42.6% 2 0.3% 484 100.0% 237 49.0% 247 51.0% 484 100.0%

Undecid
ed

4 7.2% 36 67.7% 13 25.1% 52 100.0% 11 20.9% 11 21.1% 30 58.1% 52 100.0% 0 0.0% 3 5.5% 20 39.0% 29 55.5% 52 100.0% 52 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 52 100.0% 6 11.6% 34 65.1% 12 23.3% 52 100.0% 7 54.3% 6 45.7% 12 100.0% 13 24.3% 40 75.7% 52 100.0% 6 11.3% 32 60.5% 8 15.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 12.8% 52 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 52 100.0% 52 100.0% 0 0.0% 1 1.8% 23 43.5% 1 1.7% 1 2.8% 22 41.6% 0 0.0% 2 2.9% 0 0.0% 3 5.7% 52 100.0% 3 6.0% 4 7.7% 13 24.8% 32 61.5% 0 0.0% 52 100.0% 20 37.3% 19 35.4% 7 12.9% 8 14.4% 0 0.0% 52 100.0% 6 12.2% 41 78.4% 5 9.3% 0 0.1% 52 100.0% 1 1.2% 48 92.4% 0 0.0% 0 0.0% 3 6.4% 52 100.0% 0 0.0% 11 21.2% 21 39.1% 8 15.8% 6 10.6% 7 13.3% 52 100.0% 22 41.5% 10 18.5% 12 23.3% 3 6.5% 5 10.3% 52 100.0% 23 42.9% 29 55.5% 1 1.6% 52 100.0% 32 61.9% 20 38.1% 52 100.0%

Total 307 30.7% 603 60.3% 90 9.0% 1000 100.0% 410 41.0% 407 40.7% 183 18.3% 1000 100.0% 0 0.0% 283 28.3% 429 42.9% 288 28.8% 1000 100.0% 1000 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1000 100.0% 402 40.2% 551 55.1% 47 4.7% 1000 100.0% 24 49.8% 24 50.2% 47 100.0% 425 42.5% 575 57.5% 1000 100.0% 390 39.0% 535 53.5% 46 4.6% 1 0.1% 1 0.1% 1 0.1% 25 2.5% 1000 100.0% 464 46.4% 484 48.4% 52 5.2% 1000 100.0% 45 4.5% 25 2.5% 401 40.1% 12 1.2% 60 6.0% 271 27.1% 43 4.3% 99 9.9% 5 0.5% 39 3.9% 1000 100.0% 275 27.5% 143 14.3% 75 7.5% 500 50.0% 6 0.6% 1000 100.0% 348 34.8% 204 20.4% 42 4.2% 403 40.3% 3 0.3% 1000 100.0% 395 39.5% 555 55.5% 28 2.8% 22 2.2% 1000 100.0% 14 1.4% 882 88.2% 14 1.4% 4 0.4% 86 8.6% 1000 100.0% 194 19.4% 151 15.1% 151 15.1% 171 17.1% 161 16.1% 171 17.1% 1000 100.0% 255 25.5% 102 10.2% 335 33.5% 186 18.6% 123 12.3% 1000 100.0% 494 49.4% 497 49.7% 9 0.9% 1000 100.0% 525 52.5% 475 47.5% 1000 100.0%

What do you 
think is the 
most important 
issue facing the 
Montana? - 
Selected 
Choice

Healthc
are

22 47.9% 15 32.3% 9 19.8% 45 100.0% 9 20.5% 26 56.6% 10 22.9% 45 100.0% 0 0.0% 17 38.7% 15 34.3% 12 27.0% 45 100.0% 45 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 45 100.0% 29 64.0% 7 14.7% 10 21.3% 45 100.0% 1 14.8% 8 85.2% 10 100.0% 30 67.2% 15 32.8% 45 100.0% 23 50.9% 12 27.0% 3 7.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 14.7% 45 100.0% 24 54.0% 21 46.0% 0 0.0% 45 100.0% 45 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 45 100.0% 18 39.5% 10 22.9% 8 17.2% 9 20.3% 0 0.0% 45 100.0% 12 26.5% 1 1.4% 9 19.5% 24 52.6% 0 0.0% 45 100.0% 22 48.0% 18 40.2% 3 6.2% 3 5.7% 45 100.0% 0 0.0% 43 94.6% 1 1.9% 0 0.0% 2 3.5% 45 100.0% 14 30.6% 11 25.4% 5 11.9% 6 12.3% 6 13.8% 3 6.0% 45 100.0% 15 32.4% 1 1.3% 9 20.9% 10 22.2% 10 23.2% 45 100.0% 24 52.8% 20 44.2% 1 3.0% 45 100.0% 19 42.7% 26 57.3% 45 100.0%

Educatio
n

12 46.8% 9 34.7% 5 18.5% 25 100.0% 6 23.7% 15 62.5% 3 13.8% 25 100.0% 0 0.0% 10 41.1% 8 31.0% 7 28.0% 25 100.0% 25 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 25 100.0% 15 60.2% 9 34.7% 1 5.1% 25 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 16 65.3% 9 34.7% 25 100.0% 16 65.3% 7 26.8% 2 7.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 25 100.0% 17 69.4% 7 26.8% 1 3.8% 25 100.0% 0 0.0% 25 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 25 100.0% 10 40.8% 6 24.5% 0 0.0% 9 34.7% 0 0.0% 25 100.0% 6 24.9% 2 9.8% 0 0.0% 16 65.3% 0 0.0% 25 100.0% 14 56.7% 7 30.3% 3 13.0% 0 0.0% 25 100.0% 0 0.0% 17 71.0% 0 0.0% 3 13.1% 4 15.9% 25 100.0% 1 5.1% 7 26.9% 10 39.1% 2 8.5% 3 12.7% 2 7.6% 25 100.0% 9 36.8% 1 4.1% 6 26.1% 2 9.6% 6 23.4% 25 100.0% 12 48.3% 11 46.6% 1 5.1% 25 100.0% 14 58.8% 10 41.2% 25 100.0%

Econom
y (jobs, 
inflation, 
taxes)

49 12.1% 317 79.1% 35 8.8% 401 100.0% 248 61.9% 65 16.3% 87 21.8% 401 100.0% 0 0.0% 53 13.3% 229 57.2% 118 29.5% 401 100.0% 401 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 401 100.0% 61 15.3% 325 81.1% 14 3.6% 401 100.0% 7 48.1% 7 51.9% 14 100.0% 68 17.1% 333 82.9% 401 100.0% 55 13.8% 310 77.4% 24 6.0% 1 0.2% 0 0.1% 0 0.0% 10 2.4% 401 100.0% 80 19.9% 299 74.5% 23 5.7% 401 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 401 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 401 100.0% 45 11.1% 20 5.0% 41 10.2% 289 72.1% 6 1.5% 401 100.0% 187 46.7% 129 32.3% 18 4.5% 66 16.5% 0 0.0% 401 100.0% 68 17.0% 316 78.7% 10 2.5% 7 1.7% 401 100.0% 11 2.7% 360 89.7% 12 2.9% 0 0.0% 19 4.8% 401 100.0% 80 19.9% 47 11.7% 81 20.1% 73 18.1% 57 14.3% 64 16.0% 401 100.0% 110 27.5% 37 9.3% 154 38.4% 62 15.3% 38 9.5% 401 100.0% 215 53.6% 183 45.7% 3 0.8% 401 100.0% 198 49.3% 203 50.7% 401 100.0%

Crime 0 1.8% 12 98.2% 0 0.0% 12 100.0% 11 87.1% 0 0.0% 2 12.9% 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 87.1% 2 12.9% 12 100.0% 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 12 100.0% 0 1.8% 12 98.2% 0 0.0% 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 1.8% 12 98.2% 12 100.0% 0 1.8% 12 98.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 12 100.0% 9 70.7% 3 22.2% 1 7.1% 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 12 100.0% 0 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 12 98.2% 0 0.0% 12 100.0% 11 89.7% 1 8.5% 0 0.0% 0 1.8% 0 0.0% 12 100.0% 0 1.8% 12 98.2% 0 0.0% 0 0.0% 12 100.0% 0 2.3% 5 37.4% 0 0.0% 0 0.0% 7 60.4% 12 100.0% 7 60.4% 0 0.0% 0 2.3% 1 8.5% 2 14.4% 2 14.4% 12 100.0% 7 60.4% 1 7.1% 3 22.9% 1 7.3% 0 2.3% 12 100.0% 9 71.5% 4 28.5% 0 0.0% 12 100.0% 2 17.4% 10 82.6% 12 100.0%

Immigrat
ion

0 0.6% 60 99.4% 0 0.0% 60 100.0% 49 81.6% 6 10.8% 5 7.6% 60 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 44 72.9% 16 27.1% 60 100.0% 60 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 60 100.0% 0 0.6% 58 97.0% 1 2.3% 60 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0% 0 0.6% 60 99.4% 60 100.0% 0 0.6% 58 97.0% 0 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 60 100.0% 7 11.2% 52 86.3% 1 2.4% 60 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 60 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 60 100.0% 0 0.6% 5 8.9% 6 10.5% 48 79.6% 0 0.4% 60 100.0% 45 75.0% 13 22.0% 1 2.4% 0 0.6% 0 0.0% 60 100.0% 4 5.8% 55 91.5% 2 2.7% 0 0.0% 60 100.0% 0 0.7% 58 96.2% 0 0.1% 0 0.6% 1 2.4% 60 100.0% 5 8.9% 0 0.7% 11 19.0% 8 13.0% 17 28.9% 18 29.5% 60 100.0% 11 18.0% 9 14.7% 21 34.8% 16 26.0% 4 6.4% 60 100.0% 40 66.0% 20 33.5% 0 0.5% 60 100.0% 25 42.0% 35 58.0% 60 100.0%

Housing 
affordabi
lity

101 37.2% 144 53.2% 26 9.7% 271 100.0% 52 19.3% 169 62.4% 49 18.3% 271 100.0% 0 0.0% 114 42.2% 89 32.9% 67 24.8% 271 100.0% 271 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 271 100.0% 154 57.0% 98 36.0% 19 7.0% 271 100.0% 13 66.0% 6 34.0% 19 100.0% 167 61.6% 104 38.4% 271 100.0% 155 57.3% 96 35.4% 15 5.4% 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 4 1.6% 271 100.0% 184 67.9% 65 24.1% 22 8.1% 271 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 271 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 271 100.0% 99 36.5% 64 23.6% 16 6.0% 92 33.9% 0 0.1% 271 100.0% 58 21.5% 43 15.9% 10 3.5% 160 59.1% 0 0.0% 271 100.0% 152 56.2% 106 39.0% 4 1.5% 9 3.2% 271 100.0% 1 0.3% 235 86.8% 1 0.2% 0 0.0% 34 12.6% 271 100.0% 83 30.5% 65 23.9% 29 10.7% 41 15.1% 24 8.7% 30 11.0% 271 100.0% 76 28.2% 22 8.0% 90 33.4% 57 21.0% 25 9.4% 271 100.0% 113 41.9% 156 57.8% 1 0.3% 271 100.0% 169 62.5% 102 37.5% 271 100.0%

Abortion 
access

30 70.1% 5 12.6% 7 17.3% 43 100.0% 2 5.5% 38 88.3% 3 6.2% 43 100.0% 0 0.0% 28 65.4% 4 9.5% 11 25.1% 43 100.0% 43 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 43 100.0% 40 93.9% 2 5.5% 0 0.6% 43 100.0% 0 0.0% 0 100.0% 0 100.0% 40 93.9% 3 6.1% 43 100.0% 40 93.1% 2 5.5% 0 0.0% 0 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.6% 43 100.0% 40 93.9% 3 6.1% 0 0.0% 43 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 43 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 43 100.0% 28 65.5% 12 28.4% 0 0.8% 2 5.3% 0 0.0% 43 100.0% 0 0.0% 2 5.5% 0 0.6% 39 90.5% 1 3.4% 43 100.0% 37 87.4% 2 5.5% 0 0.6% 3 6.5% 43 100.0% 0 0.0% 36 83.8% 1 1.7% 0 0.0% 6 14.5% 43 100.0% 3 6.5% 8 18.6% 3 6.8% 8 18.4% 11 26.3% 10 23.4% 43 100.0% 8 19.7% 5 10.7% 13 29.4% 8 18.5% 9 21.6% 43 100.0% 11 24.9% 30 70.2% 2 4.9% 43 100.0% 22 51.3% 21 48.7% 43 100.0%

Threats 
to 
democra
cy

77 77.2% 19 19.0% 4 3.9% 99 100.0% 18 18.4% 66 66.2% 15 15.4% 99 100.0% 0 0.0% 48 48.1% 15 15.3% 36 36.5% 99 100.0% 99 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 99 100.0% 81 81.3% 18 18.4% 0 0.3% 99 100.0% 0 100.0% 0 0.0% 0 100.0% 81 81.6% 18 18.4% 99 100.0% 80 81.0% 16 16.6% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.7% 99 100.0% 81 81.5% 17 17.0% 2 1.6% 99 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 99 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 99 100.0% 63 63.5% 17 17.2% 1 0.6% 18 18.5% 0 0.1% 99 100.0% 14 14.3% 5 5.2% 1 1.3% 77 77.5% 2 1.6% 99 100.0% 79 79.2% 18 18.5% 2 2.3% 0 0.0% 99 100.0% 2 1.8% 88 88.8% 0 0.2% 0 0.0% 9 9.2% 99 100.0% 1 1.4% 8 8.0% 9 9.0% 20 20.2% 29 29.1% 32 32.3% 99 100.0% 13 12.6% 15 14.7% 28 27.9% 25 25.1% 20 19.7% 99 100.0% 48 48.5% 51 51.4% 0 0.1% 99 100.0% 53 53.3% 46 46.7% 99 100.0%

Foreign 
policy

0 5.5% 4 75.5% 1 19.0% 5 100.0% 4 75.5% 0 5.5% 1 19.0% 5 100.0% 0 0.0% 1 24.5% 3 51.9% 1 23.6% 5 100.0% 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 100.0% 1 24.5% 3 69.4% 0 6.1% 5 100.0% 0 100.0% 0 0.0% 0 100.0% 1 30.6% 3 69.4% 5 100.0% 1 24.5% 3 69.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 6.1% 5 100.0% 1 30.0% 3 70.0% 0 0.0% 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 100.0% 0 0.0% 5 100.0% 0 5.5% 1 25.1% 1 18.1% 2 51.3% 0 0.0% 5 100.0% 2 45.8% 0 5.5% 2 37.1% 1 11.6% 0 0.0% 5 100.0% 1 11.0% 3 51.9% 1 18.1% 1 19.0% 5 100.0% 0 0.0% 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 100.0% 0 0.0% 1 19.0% 1 18.1% 2 45.8% 0 6.1% 1 11.0% 5 100.0% 3 64.8% 0 0.0% 1 18.1% 0 0.0% 1 17.1% 5 100.0% 3 70.0% 1 30.0% 0 0.0% 5 100.0% 2 36.1% 3 63.9% 5 100.0%

Somethi
ng else 
(please 
specify)

18 45.0% 19 47.8% 3 7.2% 39 100.0% 11 27.2% 21 54.2% 7 18.6% 39 100.0% 0 0.0% 11 27.8% 11 28.6% 17 43.6% 39 100.0% 39 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 39 100.0% 20 50.4% 19 47.3% 1 2.3% 39 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 21 52.7% 19 47.3% 39 100.0% 19 47.6% 18 44.5% 0 1.3% 0 0.5% 0 0.0% 1 3.3% 1 2.8% 39 100.0% 21 53.4% 15 38.9% 3 7.6% 39 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 39 100.0% 39 100.0% 12 30.6% 7 18.3% 1 3.8% 19 47.3% 0 0.0% 39 100.0% 12 30.9% 6 16.1% 0 1.2% 20 51.9% 0 0.0% 39 100.0% 19 47.8% 18 45.2% 3 7.0% 0 0.0% 39 100.0% 0 0.0% 36 91.7% 0 0.0% 0 0.8% 3 7.5% 39 100.0% 0 0.0% 4 10.8% 2 5.6% 11 27.8% 11 29.2% 10 26.6% 39 100.0% 2 5.8% 12 31.5% 10 24.3% 6 14.2% 10 24.2% 39 100.0% 19 49.3% 20 50.7% 0 0.0% 39 100.0% 21 52.6% 19 47.4% 39 100.0%

Total 307 30.7% 603 60.3% 90 9.0% 1000 100.0% 410 41.0% 407 40.7% 183 18.3% 1000 100.0% 0 0.0% 283 28.3% 429 42.9% 288 28.8% 1000 100.0% 1000 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1000 100.0% 402 40.2% 551 55.1% 47 4.7% 1000 100.0% 24 49.8% 24 50.2% 47 100.0% 425 42.5% 575 57.5% 1000 100.0% 390 39.0% 535 53.5% 46 4.6% 1 0.1% 1 0.1% 1 0.1% 25 2.5% 1000 100.0% 464 46.4% 484 48.4% 52 5.2% 1000 100.0% 45 4.5% 25 2.5% 401 40.1% 12 1.2% 60 6.0% 271 27.1% 43 4.3% 99 9.9% 5 0.5% 39 3.9% 1000 100.0% 275 27.5% 143 14.3% 75 7.5% 500 50.0% 6 0.6% 1000 100.0% 348 34.8% 204 20.4% 42 4.2% 403 40.3% 3 0.3% 1000 100.0% 395 39.5% 555 55.5% 28 2.8% 22 2.2% 1000 100.0% 14 1.4% 882 88.2% 14 1.4% 4 0.4% 86 8.6% 1000 100.0% 194 19.4% 151 15.1% 151 15.1% 171 17.1% 161 16.1% 171 17.1% 1000 100.0% 255 25.5% 102 10.2% 335 33.5% 186 18.6% 123 12.3% 1000 100.0% 494 49.4% 497 49.7% 9 0.9% 1000 100.0% 525 52.5% 475 47.5% 1000 100.0%

Do you have a 
favorable or 
unfavorable 
view of the 
following 
individuals? 

First, Kamala 
Harris

Very 
favorabl
e

233 84.6% 26 9.5% 16 5.9% 275 100.0% 10 3.7% 229 83.2% 36 13.0% 275 100.0% 0 0.0% 190 69.1% 27 9.8% 58 21.2% 275 100.0% 275 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 275 100.0% 260 94.4% 15 5.6% 0 0.0% 275 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 260 94.4% 15 5.6% 275 100.0% 250 90.7% 21 7.8% 3 1.1% 0 0.1% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 275 100.0% 253 91.8% 19 7.1% 3 1.2% 275 100.0% 18 6.5% 10 3.6% 45 16.2% 0 0.1% 0 0.1% 99 35.9% 28 10.2% 63 22.9% 0 0.1% 12 4.4% 275 100.0% 275 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 275 100.0% 17 6.3% 5 1.6% 1 0.5% 249 90.5% 3 1.1% 275 100.0% 244 88.7% 24 8.7% 3 1.0% 5 1.7% 275 100.0% 6 2.3% 224 81.4% 2 0.8% 4 1.3% 39 14.2% 275 100.0% 32 11.7% 48 17.5% 22 8.0% 54 19.7% 58 21.0% 61 22.3% 275 100.0% 51 18.6% 28 10.2% 96 34.7% 51 18.6% 49 17.8% 275 100.0% 116 42.3% 157 56.9% 2 0.8% 275 100.0% 178 64.7% 97 35.3% 275 100.0%

Somewh
at 
favorabl
e

69 48.0% 49 33.9% 26 18.1% 143 100.0% 10 7.0% 114 79.6% 19 13.4% 143 100.0% 0 0.0% 82 56.9% 11 7.9% 51 35.2% 143 100.0% 143 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 143 100.0% 133 93.0% 5 3.7% 5 3.3% 143 100.0% 4 92.8% 0 7.2% 5 100.0% 138 96.0% 6 4.0% 143 100.0% 131 91.3% 5 3.7% 4 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.5% 143 100.0% 139 97.0% 0 0.2% 4 2.8% 143 100.0% 10 7.2% 6 4.2% 20 14.1% 0 0.0% 5 3.7% 64 44.5% 12 8.5% 17 11.9% 1 0.8% 7 5.0% 143 100.0% 0 0.0% 143 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 143 100.0% 7 4.6% 1 0.5% 9 6.2% 127 88.7% 0 0.0% 143 100.0% 123 86.1% 10 6.8% 6 4.4% 4 2.7% 143 100.0% 0 0.0% 129 90.1% 5 3.3% 0 0.1% 9 6.5% 143 100.0% 47 32.5% 27 18.5% 20 13.8% 12 8.7% 22 15.4% 16 11.0% 143 100.0% 42 29.4% 8 5.5% 35 24.6% 33 23.3% 25 17.2% 143 100.0% 61 42.2% 81 56.5% 2 1.3% 143 100.0% 64 44.9% 79 55.1% 143 100.0%

Somewh
at 
unfavora
ble

5 7.4% 27 36.2% 42 56.4% 75 100.0% 36 48.0% 17 22.2% 22 29.8% 75 100.0% 0 0.0% 6 8.4% 44 59.3% 24 32.3% 75 100.0% 75 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 75 100.0% 6 7.6% 42 56.5% 27 35.9% 75 100.0% 18 67.9% 9 32.1% 27 100.0% 24 31.9% 51 68.1% 75 100.0% 8 11.0% 41 54.6% 11 15.4% 0 0.3% 0 0.0% 1 1.7% 13 17.0% 75 100.0% 18 24.6% 43 58.0% 13 17.4% 75 100.0% 8 10.4% 0 0.0% 41 55.0% 0 0.0% 6 8.5% 16 21.6% 0 0.5% 1 0.8% 1 1.2% 1 2.0% 75 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 75 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 75 100.0% 7 9.6% 34 45.8% 16 21.1% 18 23.5% 0 0.0% 75 100.0% 9 11.6% 61 82.4% 4 5.1% 1 0.8% 75 100.0% 0 0.5% 73 97.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 75 100.0% 37 49.9% 9 11.4% 13 17.9% 8 10.5% 3 4.4% 4 6.0% 75 100.0% 18 24.1% 1 1.6% 35 47.1% 10 13.1% 10 14.1% 75 100.0% 32 43.3% 41 54.7% 1 2.0% 75 100.0% 54 72.4% 21 27.6% 75 100.0%

Very 
unfavora
ble

0 0.0% 495 98.9% 6 1.1% 500 100.0% 348 69.6% 47 9.4% 105 21.1% 500 100.0% 0 0.0% 5 1.0% 341 68.1% 154 30.9% 500 100.0% 500 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 500 100.0% 3 0.6% 482 96.3% 16 3.1% 500 100.0% 1 6.7% 15 93.3% 16 100.0% 4 0.8% 496 99.2% 500 100.0% 1 0.2% 461 92.2% 27 5.5% 1 0.2% 0 0.1% 0 0.0% 9 1.8% 500 100.0% 54 10.7% 414 82.8% 32 6.4% 500 100.0% 9 1.8% 9 1.7% 289 57.8% 12 2.4% 48 9.6% 92 18.3% 2 0.5% 18 3.7% 2 0.5% 19 3.7% 500 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 500 100.0% 0 0.0% 500 100.0% 317 63.4% 158 31.6% 16 3.1% 10 1.9% 0 0.0% 500 100.0% 19 3.7% 454 90.7% 15 3.1% 13 2.5% 500 100.0% 7 1.4% 450 90.0% 7 1.4% 0 0.1% 36 7.1% 500 100.0% 78 15.6% 62 12.4% 96 19.2% 97 19.4% 78 15.6% 89 17.9% 500 100.0% 137 27.5% 64 12.9% 169 33.7% 91 18.2% 39 7.7% 500 100.0% 279 55.7% 219 43.7% 3 0.6% 500 100.0% 223 44.5% 278 55.5% 500 100.0%

I have 
never 
heard of 
this 
person

0 0.0% 6 100.0% 0 0.0% 6 100.0% 6 97.2% 0 0.0% 0 2.8% 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 93.9% 0 6.1% 6 100.0% 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0% 0 0.0% 6 96.6% 0 3.4% 6 100.0% 0 0.0% 0 100.0% 0 100.0% 0 0.0% 6 100.0% 6 100.0% 0 0.0% 6 96.6% 0 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0% 0 0.0% 6 100.0% 0 0.0% 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 92.0% 0 0.0% 0 3.4% 0 2.8% 0 0.0% 0 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0% 6 100.0% 0 1.9% 6 98.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0% 0 3.4% 6 93.9% 0 0.0% 0 2.8% 6 100.0% 0 0.0% 6 92.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.0% 6 100.0% 0 2.8% 6 92.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 3.4% 0 1.9% 6 100.0% 6 92.0% 0 2.8% 0 0.0% 0 5.3% 0 0.0% 6 100.0% 6 93.9% 0 0.0% 0 6.1% 6 100.0% 6 93.9% 0 6.1% 6 100.0%

Total 307 30.7% 603 60.3% 90 9.0% 1000 100.0% 410 41.0% 407 40.7% 183 18.3% 1000 100.0% 0 0.0% 283 28.3% 429 42.9% 288 28.8% 1000 100.0% 1000 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1000 100.0% 402 40.2% 551 55.1% 47 4.7% 1000 100.0% 24 49.8% 24 50.2% 47 100.0% 425 42.5% 575 57.5% 1000 100.0% 390 39.0% 535 53.5% 46 4.6% 1 0.1% 1 0.1% 1 0.1% 25 2.5% 1000 100.0% 464 46.4% 484 48.4% 52 5.2% 1000 100.0% 45 4.5% 25 2.5% 401 40.1% 12 1.2% 60 6.0% 271 27.1% 43 4.3% 99 9.9% 5 0.5% 39 3.9% 1000 100.0% 275 27.5% 143 14.3% 75 7.5% 500 50.0% 6 0.6% 1000 100.0% 348 34.8% 204 20.4% 42 4.2% 403 40.3% 3 0.3% 1000 100.0% 395 39.5% 555 55.5% 28 2.8% 22 2.2% 1000 100.0% 14 1.4% 882 88.2% 14 1.4% 4 0.4% 86 8.6% 1000 100.0% 194 19.4% 151 15.1% 151 15.1% 171 17.1% 161 16.1% 171 17.1% 1000 100.0% 255 25.5% 102 10.2% 335 33.5% 186 18.6% 123 12.3% 1000 100.0% 494 49.4% 497 49.7% 9 0.9% 1000 100.0% 525 52.5% 475 47.5% 1000 100.0%

Donald Trump Very 
favorabl
e

7 2.0% 337 96.9% 4 1.0% 348 100.0% 243 69.9% 40 11.4% 65 18.7% 348 100.0% 0 0.0% 1 0.2% 276 79.3% 71 20.5% 348 100.0% 348 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 348 100.0% 7 2.0% 337 96.9% 4 1.0% 348 100.0% 0 0.0% 4 100.0% 4 100.0% 7 2.0% 341 98.0% 348 100.0% 1 0.3% 343 98.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 1.0% 348 100.0% 33 9.5% 295 84.9% 20 5.6% 348 100.0% 12 3.4% 6 1.8% 187 53.8% 11 3.2% 45 12.9% 58 16.7% 0 0.0% 14 4.1% 2 0.6% 12 3.5% 348 100.0% 17 5.0% 7 1.9% 7 2.1% 317 91.1% 0 0.0% 348 100.0% 348 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 348 100.0% 2 0.7% 343 98.7% 2 0.6% 0 0.0% 348 100.0% 5 1.5% 319 91.8% 4 1.2% 0 0.1% 19 5.5% 348 100.0% 66 18.8% 42 12.0% 59 17.1% 58 16.6% 57 16.5% 66 19.0% 348 100.0% 114 32.8% 44 12.6% 120 34.4% 50 14.4% 20 5.7% 348 100.0% 208 59.7% 139 40.0% 1 0.2% 348 100.0% 161 46.2% 187 53.8% 348 100.0%

Somewh
at 
favorabl
e

0 0.2% 177 87.0% 26 12.9% 204 100.0% 136 66.9% 24 11.7% 44 21.4% 204 100.0% 0 0.0% 4 1.8% 123 60.3% 77 37.9% 204 100.0% 204 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 204 100.0% 0 0.2% 199 97.4% 5 2.5% 204 100.0% 0 8.7% 5 91.3% 5 100.0% 1 0.4% 203 99.6% 204 100.0% 0 0.0% 182 89.3% 16 7.9% 0 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 5 2.6% 204 100.0% 21 10.3% 164 80.5% 19 9.1% 204 100.0% 1 0.3% 2 1.2% 129 63.5% 1 0.5% 13 6.5% 43 21.1% 2 1.2% 5 2.6% 0 0.1% 6 3.1% 204 100.0% 5 2.2% 1 0.4% 34 16.7% 158 77.6% 6 3.1% 204 100.0% 0 0.0% 204 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 204 100.0% 12 5.8% 176 86.5% 7 3.5% 8 4.2% 204 100.0% 0 0.2% 187 91.6% 1 0.7% 0 0.2% 15 7.4% 204 100.0% 50 24.5% 26 12.7% 39 19.1% 44 21.5% 22 10.9% 23 11.3% 204 100.0% 41 20.2% 20 9.6% 85 41.6% 45 22.1% 13 6.5% 204 100.0% 96 46.9% 107 52.3% 2 0.8% 204 100.0% 108 52.9% 96 47.1% 204 100.0%

Somewh
at 
unfavora
ble

6 13.6% 20 48.8% 16 37.6% 42 100.0% 14 33.8% 11 25.7% 17 40.4% 42 100.0% 0 0.0% 7 17.7% 13 30.1% 22 52.2% 42 100.0% 42 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 42 100.0% 9 21.3% 13 31.6% 20 47.1% 42 100.0% 8 38.8% 12 61.2% 20 100.0% 16 39.6% 25 60.4% 42 100.0% 9 21.1% 8 19.4% 16 37.6% 0 0.0% 0 0.8% 0 0.0% 9 21.1% 42 100.0% 14 34.7% 20 49.1% 7 16.2% 42 100.0% 9 21.2% 0 0.0% 18 43.4% 0 0.0% 1 3.4% 10 23.0% 0 0.6% 1 3.0% 2 4.3% 0 1.1% 42 100.0% 1 3.3% 9 21.2% 16 37.8% 16 37.7% 0 0.0% 42 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 42 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 42 100.0% 11 26.4% 21 50.6% 4 9.6% 6 13.3% 42 100.0% 2 4.7% 31 74.1% 6 15.3% 0 0.0% 2 5.9% 42 100.0% 10 23.4% 16 39.1% 8 18.8% 0 0.7% 3 7.9% 4 10.1% 42 100.0% 11 26.5% 2 5.4% 10 24.2% 6 13.6% 13 30.2% 42 100.0% 21 50.1% 20 47.3% 1 2.6% 42 100.0% 16 38.4% 26 61.6% 42 100.0%

Very 
unfavora
ble

291 72.2% 68 16.8% 44 11.0% 403 100.0% 17 4.1% 329 81.7% 57 14.2% 403 100.0% 0 0.0% 270 66.8% 16 4.1% 117 29.1% 403 100.0% 403 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 403 100.0% 382 94.8% 2 0.4% 19 4.8% 403 100.0% 16 80.9% 4 19.1% 19 100.0% 398 98.7% 5 1.3% 403 100.0% 377 93.5% 2 0.4% 14 3.4% 1 0.2% 1 0.2% 1 0.3% 8 1.9% 403 100.0% 392 97.2% 4 0.9% 8 1.9% 403 100.0% 24 5.9% 16 4.0% 66 16.4% 0 0.1% 0 0.1% 160 39.7% 39 9.6% 77 19.1% 1 0.1% 20 5.1% 403 100.0% 249 61.8% 127 31.5% 18 4.3% 10 2.4% 0 0.0% 403 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 403 100.0% 0 0.0% 403 100.0% 367 90.9% 14 3.5% 15 3.6% 8 2.0% 403 100.0% 6 1.6% 344 85.2% 2 0.5% 3 0.8% 48 11.9% 403 100.0% 69 17.1% 66 16.4% 45 11.2% 69 17.1% 76 18.9% 78 19.3% 403 100.0% 87 21.5% 36 9.0% 119 29.6% 84 20.8% 77 19.1% 403 100.0% 170 42.0% 230 57.0% 4 1.0% 403 100.0% 240 59.4% 164 40.6% 403 100.0%

I have 
never 
heard of 
this 
person

3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 100.0% 0 0.0% 3 100.0% 0 0.0% 3 100.0% 0 0.0% 2 52.7% 1 47.3% 0 0.0% 3 100.0% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 100.0% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 100.0% 0 0.0% 3 100.0% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 100.0% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 47.3% 2 52.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 100.0% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 100.0% 3 100.0% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 100.0% 0 0.0% 2 52.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 47.3% 3 100.0% 0 0.0% 1 32.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 67.5% 0 0.0% 3 100.0% 1 47.3% 0 0.0% 1 20.3% 1 32.5% 0 0.0% 3 100.0% 0 0.0% 2 52.7% 1 47.3% 3 100.0% 1 32.5% 2 67.5% 3 100.0%

Total 307 30.7% 603 60.3% 90 9.0% 1000 100.0% 410 41.0% 407 40.7% 183 18.3% 1000 100.0% 0 0.0% 283 28.3% 429 42.9% 288 28.8% 1000 100.0% 1000 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1000 100.0% 402 40.2% 551 55.1% 47 4.7% 1000 100.0% 24 49.8% 24 50.2% 47 100.0% 425 42.5% 575 57.5% 1000 100.0% 390 39.0% 535 53.5% 46 4.6% 1 0.1% 1 0.1% 1 0.1% 25 2.5% 1000 100.0% 464 46.4% 484 48.4% 52 5.2% 1000 100.0% 45 4.5% 25 2.5% 401 40.1% 12 1.2% 60 6.0% 271 27.1% 43 4.3% 99 9.9% 5 0.5% 39 3.9% 1000 100.0% 275 27.5% 143 14.3% 75 7.5% 500 50.0% 6 0.6% 1000 100.0% 348 34.8% 204 20.4% 42 4.2% 403 40.3% 3 0.3% 1000 100.0% 395 39.5% 555 55.5% 28 2.8% 22 2.2% 1000 100.0% 14 1.4% 882 88.2% 14 1.4% 4 0.4% 86 8.6% 1000 100.0% 194 19.4% 151 15.1% 151 15.1% 171 17.1% 161 16.1% 171 17.1% 1000 100.0% 255 25.5% 102 10.2% 335 33.5% 186 18.6% 123 12.3% 1000 100.0% 494 49.4% 497 49.7% 9 0.9% 1000 100.0% 525 52.5% 475 47.5% 1000 100.0%

Who did you 
vote for in the 
2020 election?

Joe 
Biden

283 71.7% 75 19.0% 37 9.3% 395 100.0% 24 6.1% 316 79.9% 55 13.9% 395 100.0% 0 0.0% 270 68.3% 14 3.7% 111 28.0% 395 100.0% 395 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 395 100.0% 370 93.7% 16 4.1% 9 2.2% 395 100.0% 7 80.5% 2 19.5% 9 100.0% 377 95.5% 18 4.5% 395 100.0% 366 92.7% 10 2.6% 11 2.8% 1 0.2% 1 0.2% 0 0.0% 6 1.4% 395 100.0% 374 94.7% 15 3.7% 6 1.6% 395 100.0% 22 5.5% 14 3.5% 68 17.3% 0 0.1% 4 0.9% 152 38.5% 37 9.5% 79 19.9% 1 0.1% 19 4.8% 395 100.0% 244 61.8% 123 31.2% 9 2.2% 19 4.7% 0 0.1% 395 100.0% 2 0.6% 12 3.0% 11 2.8% 367 92.8% 3 0.8% 395 100.0% 395 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 395 100.0% 8 2.1% 328 83.1% 8 2.1% 4 0.9% 47 11.8% 395 100.0% 60 15.1% 70 17.8% 41 10.3% 74 18.8% 77 19.5% 73 18.6% 395 100.0% 88 22.3% 37 9.3% 113 28.6% 84 21.3% 73 18.5% 395 100.0% 162 41.1% 228 57.6% 5 1.3% 395 100.0% 230 58.3% 165 41.7% 395 100.0%

Donald 
Trump

15 2.7% 497 89.5% 43 7.8% 555 100.0% 371 66.9% 67 12.0% 117 21.0% 555 100.0% 0 0.0% 8 1.4% 401 72.3% 146 26.4% 555 100.0% 555 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 555 100.0% 13 2.3% 513 92.5% 29 5.2% 555 100.0% 13 43.8% 16 56.2% 29 100.0% 26 4.6% 529 95.4% 555 100.0% 11 1.9% 507 91.4% 20 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 15 2.8% 555 100.0% 58 10.4% 456 82.2% 41 7.4% 555 100.0% 18 3.3% 7 1.3% 316 56.9% 12 2.2% 55 9.9% 106 19.0% 2 0.4% 18 3.3% 3 0.5% 18 3.2% 555 100.0% 24 4.3% 10 1.8% 61 11.1% 454 81.8% 6 1.1% 555 100.0% 343 61.9% 176 31.8% 21 3.8% 14 2.6% 0 0.0% 555 100.0% 0 0.0% 555 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 555 100.0% 6 1.0% 522 94.0% 4 0.8% 0 0.1% 23 4.1% 555 100.0% 116 20.8% 71 12.9% 102 18.3% 93 16.7% 80 14.4% 93 16.8% 555 100.0% 151 27.2% 63 11.3% 200 36.1% 97 17.4% 44 7.9% 555 100.0% 310 55.8% 244 43.9% 2 0.3% 555 100.0% 273 49.1% 282 50.9% 555 100.0%

Someon
e else

4 15.8% 18 62.7% 6 21.5% 28 100.0% 10 34.5% 9 31.4% 10 34.1% 28 100.0% 0 0.0% 1 1.9% 4 15.0% 23 83.1% 28 100.0% 28 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 28 100.0% 10 35.8% 11 40.4% 7 23.8% 28 100.0% 3 51.6% 3 48.4% 7 100.0% 13 48.1% 15 51.9% 28 100.0% 8 27.0% 7 25.9% 8 29.7% 1 2.2% 0 1.2% 0 0.0% 4 14.0% 28 100.0% 16 57.2% 7 25.3% 5 17.5% 28 100.0% 3 9.9% 3 11.4% 10 36.3% 0 0.0% 2 5.8% 4 14.4% 0 0.9% 2 8.2% 1 3.1% 3 9.9% 28 100.0% 3 9.4% 6 22.3% 4 13.6% 15 54.7% 0 0.0% 28 100.0% 2 7.5% 7 25.6% 4 14.3% 15 52.6% 0 0.0% 28 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 28 100.0% 0 0.0% 28 100.0% 0 0.0% 22 80.3% 0 0.0% 0 0.0% 6 19.7% 28 100.0% 1 4.5% 6 21.1% 8 29.7% 4 14.2% 4 15.1% 4 15.5% 28 100.0% 3 10.4% 2 7.9% 14 48.3% 4 15.6% 5 17.9% 28 100.0% 16 55.5% 11 39.1% 2 5.4% 28 100.0% 18 65.3% 10 34.7% 28 100.0%

Did not 
vote

5 21.6% 14 61.6% 4 16.8% 22 100.0% 5 23.3% 15 69.7% 2 6.9% 22 100.0% 0 0.0% 5 23.3% 10 43.7% 7 33.0% 22 100.0% 22 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 22 100.0% 9 38.8% 10 45.7% 3 15.5% 22 100.0% 1 20.7% 3 79.3% 3 100.0% 9 42.0% 13 58.0% 22 100.0% 6 25.5% 10 45.7% 6 26.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 1.9% 22 100.0% 16 73.3% 6 26.6% 0 0.1% 22 100.0% 3 11.6% 0 0.0% 7 31.6% 0 0.0% 0 0.0% 9 39.9% 3 12.7% 0 0.1% 1 4.2% 0 0.0% 22 100.0% 5 21.4% 4 17.9% 1 2.8% 13 57.1% 0 0.8% 22 100.0% 0 0.0% 8 38.6% 6 25.2% 8 36.2% 0 0.0% 22 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 22 100.0% 22 100.0% 0 0.2% 10 43.5% 2 7.1% 0 0.0% 11 49.2% 22 100.0% 18 80.9% 3 15.3% 0 1.7% 0 1.5% 0 0.3% 0 0.2% 22 100.0% 13 57.7% 0 0.8% 8 36.5% 0 2.1% 1 2.9% 22 100.0% 7 30.7% 15 67.8% 0 1.5% 22 100.0% 4 18.7% 18 81.3% 22 100.0%

Total 307 30.7% 603 60.3% 90 9.0% 1000 100.0% 410 41.0% 407 40.7% 183 18.3% 1000 100.0% 0 0.0% 283 28.3% 429 42.9% 288 28.8% 1000 100.0% 1000 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1000 100.0% 402 40.2% 551 55.1% 47 4.7% 1000 100.0% 24 49.8% 24 50.2% 47 100.0% 425 42.5% 575 57.5% 1000 100.0% 390 39.0% 535 53.5% 46 4.6% 1 0.1% 1 0.1% 1 0.1% 25 2.5% 1000 100.0% 464 46.4% 484 48.4% 52 5.2% 1000 100.0% 45 4.5% 25 2.5% 401 40.1% 12 1.2% 60 6.0% 271 27.1% 43 4.3% 99 9.9% 5 0.5% 39 3.9% 1000 100.0% 275 27.5% 143 14.3% 75 7.5% 500 50.0% 6 0.6% 1000 100.0% 348 34.8% 204 20.4% 42 4.2% 403 40.3% 3 0.3% 1000 100.0% 395 39.5% 555 55.5% 28 2.8% 22 2.2% 1000 100.0% 14 1.4% 882 88.2% 14 1.4% 4 0.4% 86 8.6% 1000 100.0% 194 19.4% 151 15.1% 151 15.1% 171 17.1% 161 16.1% 171 17.1% 1000 100.0% 255 25.5% 102 10.2% 335 33.5% 186 18.6% 123 12.3% 1000 100.0% 494 49.4% 497 49.7% 9 0.9% 1000 100.0% 525 52.5% 475 47.5% 1000 100.0%

For statistical 
purposes only, 
can you please 
tell me your 
ethnicity?

Hispanic 
or Latino 
of any 
race

6 46.2% 7 51.3% 0 2.5% 14 100.0% 1 8.3% 1 6.4% 12 85.3% 14 100.0% 0 0.0% 6 41.5% 0 3.0% 8 55.4% 14 100.0% 14 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 14 100.0% 6 46.2% 7 51.3% 0 2.5% 14 100.0% 0 0.0% 0 100.0% 0 100.0% 6 46.2% 8 53.8% 14 100.0% 6 46.2% 5 37.7% 2 13.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 2.5% 14 100.0% 6 46.2% 7 49.3% 1 4.5% 14 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 76.3% 0 2.0% 0 2.8% 1 6.0% 0 0.0% 2 12.9% 0 0.0% 0 0.0% 14 100.0% 6 46.2% 0 0.0% 0 2.5% 7 51.3% 0 0.0% 14 100.0% 5 37.3% 0 2.3% 2 14.1% 6 46.2% 0 0.0% 14 100.0% 8 60.3% 6 39.4% 0 0.0% 0 0.3% 14 100.0% 14 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 14 100.0% 3 24.3% 2 16.9% 1 7.1% 0 3.0% 6 40.1% 1 8.6% 14 100.0% 3 24.7% 0 0.0% 6 42.0% 1 5.6% 4 27.7% 14 100.0% 7 51.1% 7 48.9% 0 0.0% 14 100.0% 11 80.3% 3 19.7% 14 100.0%

White or 
Caucasi
an

257 29.1% 543 61.6% 82 9.3% 882 100.0% 377 42.7% 345 39.1% 160 18.1% 882 100.0% 0 0.0% 226 25.6% 404 45.8% 252 28.6% 882 100.0% 882 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 882 100.0% 337 38.3% 502 56.9% 43 4.8% 882 100.0% 22 51.1% 21 48.9% 43 100.0% 359 40.7% 523 59.3% 882 100.0% 328 37.2% 490 55.6% 38 4.3% 1 0.1% 1 0.1% 1 0.1% 23 2.6% 882 100.0% 382 43.3% 452 51.2% 48 5.5% 882 100.0% 43 4.8% 17 2.0% 360 40.8% 5 0.5% 58 6.6% 235 26.6% 36 4.1% 88 10.0% 5 0.5% 36 4.1% 882 100.0% 224 25.4% 129 14.6% 73 8.2% 450 51.0% 6 0.7% 882 100.0% 319 36.2% 187 21.2% 31 3.5% 344 39.0% 2 0.2% 882 100.0% 328 37.2% 522 59.2% 22 2.5% 10 1.1% 882 100.0% 0 0.0% 882 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 882 100.0% 153 17.3% 125 14.2% 139 15.7% 158 17.9% 147 16.7% 161 18.2% 882 100.0% 227 25.7% 95 10.8% 286 32.4% 170 19.2% 105 11.9% 882 100.0% 437 49.5% 441 50.0% 4 0.5% 882 100.0% 462 52.3% 420 47.7% 882 100.0%

Black or 
African 
America
n

7 49.3% 7 50.7% 0 0.0% 14 100.0% 6 43.7% 5 35.6% 3 20.7% 14 100.0% 0 0.0% 6 45.4% 0 2.2% 7 52.4% 14 100.0% 14 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 14 100.0% 7 49.3% 7 50.7% 0 0.0% 14 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 49.3% 7 50.7% 14 100.0% 7 49.3% 7 50.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 14 100.0% 7 49.3% 7 50.7% 0 0.0% 14 100.0% 1 6.0% 0 0.0% 12 83.0% 0 0.0% 0 0.6% 1 4.0% 1 5.1% 0 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 14 100.0% 2 15.1% 5 34.2% 0 0.0% 7 50.7% 0 0.0% 14 100.0% 4 29.4% 1 10.1% 6 45.4% 2 15.1% 0 0.0% 14 100.0% 8 58.2% 4 30.6% 0 0.0% 2 11.2% 14 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 14 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 14 100.0% 4 25.4% 6 39.8% 2 14.1% 2 16.7% 1 4.0% 0 0.0% 14 100.0% 2 16.5% 1 5.6% 5 37.9% 1 10.0% 4 30.1% 14 100.0% 6 39.4% 8 60.6% 0 0.0% 14 100.0% 5 34.8% 9 65.2% 14 100.0%

Asian 4 90.5% 0 9.5% 0 0.0% 4 100.0% 3 80.4% 0 10.1% 0 9.5% 4 100.0% 0 0.0% 4 90.5% 0 9.5% 0 0.0% 4 100.0% 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 100.0% 4 90.5% 0 9.5% 0 0.0% 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 90.5% 0 9.5% 4 100.0% 3 82.3% 0 9.5% 0 8.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 100.0% 4 90.5% 0 9.5% 0 0.0% 4 100.0% 0 0.0% 3 80.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 9.5% 0 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 8.2% 4 100.0% 4 88.6% 0 1.9% 0 0.0% 0 9.5% 0 0.0% 4 100.0% 0 9.5% 0 8.2% 0 0.0% 3 82.3% 0 0.0% 4 100.0% 4 90.5% 0 9.5% 0 0.0% 0 0.0% 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 100.0% 0 0.0% 4 100.0% 0 0.0% 4 88.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 1.9% 0 9.5% 4 100.0% 3 80.4% 0 0.0% 0 9.5% 0 8.2% 0 1.9% 4 100.0% 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 100.0% 3 80.4% 1 19.6% 4 100.0%

Other or 
multiple 
races

33 38.9% 45 52.4% 7 8.7% 86 100.0% 23 26.6% 55 64.4% 8 9.0% 86 100.0% 0 0.0% 42 48.5% 24 27.8% 20 23.6% 86 100.0% 86 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 86 100.0% 47 55.1% 34 39.6% 5 5.3% 86 100.0% 2 41.9% 3 58.1% 5 100.0% 49 57.3% 37 42.7% 86 100.0% 46 53.1% 32 37.6% 5 6.3% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.3% 86 100.0% 65 75.7% 17 20.4% 3 3.9% 86 100.0% 2 1.9% 4 4.6% 19 22.2% 7 8.7% 1 1.7% 34 39.7% 6 7.2% 9 10.6% 0 0.0% 3 3.4% 86 100.0% 39 45.5% 9 10.9% 1 1.7% 36 41.3% 1 0.6% 86 100.0% 19 22.1% 15 17.6% 2 2.8% 48 55.8% 1 1.7% 86 100.0% 47 54.3% 23 26.7% 6 6.4% 11 12.6% 86 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 86 100.0% 86 100.0% 35 40.2% 15 17.1% 10 11.1% 10 12.2% 8 9.3% 9 10.1% 86 100.0% 19 21.8% 6 7.3% 37 43.4% 14 15.9% 10 11.6% 86 100.0% 40 46.9% 41 47.7% 5 5.3% 86 100.0% 44 51.4% 42 48.6% 86 100.0%

Total 307 30.7% 603 60.3% 90 9.0% 1000 100.0% 410 41.0% 407 40.7% 183 18.3% 1000 100.0% 0 0.0% 283 28.3% 429 42.9% 288 28.8% 1000 100.0% 1000 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1000 100.0% 402 40.2% 551 55.1% 47 4.7% 1000 100.0% 24 49.8% 24 50.2% 47 100.0% 425 42.5% 575 57.5% 1000 100.0% 390 39.0% 535 53.5% 46 4.6% 1 0.1% 1 0.1% 1 0.1% 25 2.5% 1000 100.0% 464 46.4% 484 48.4% 52 5.2% 1000 100.0% 45 4.5% 25 2.5% 401 40.1% 12 1.2% 60 6.0% 271 27.1% 43 4.3% 99 9.9% 5 0.5% 39 3.9% 1000 100.0% 275 27.5% 143 14.3% 75 7.5% 500 50.0% 6 0.6% 1000 100.0% 348 34.8% 204 20.4% 42 4.2% 403 40.3% 3 0.3% 1000 100.0% 395 39.5% 555 55.5% 28 2.8% 22 2.2% 1000 100.0% 14 1.4% 882 88.2% 14 1.4% 4 0.4% 86 8.6% 1000 100.0% 194 19.4% 151 15.1% 151 15.1% 171 17.1% 161 16.1% 171 17.1% 1000 100.0% 255 25.5% 102 10.2% 335 33.5% 186 18.6% 123 12.3% 1000 100.0% 494 49.4% 497 49.7% 9 0.9% 1000 100.0% 525 52.5% 475 47.5% 1000 100.0%

What is your 
age range?

18-29 
years

32 16.5% 126 65.0% 36 18.5% 194 100.0% 85 43.8% 85 43.5% 25 12.7% 194 100.0% 0 0.0% 63 32.3% 107 55.2% 24 12.4% 194 100.0% 194 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 194 100.0% 63 32.4% 116 59.5% 16 8.1% 194 100.0% 6 39.1% 10 60.9% 16 100.0% 69 35.6% 125 64.4% 194 100.0% 66 34.1% 116 59.5% 7 3.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 2.9% 194 100.0% 90 46.4% 104 53.6% 0 0.0% 194 100.0% 14 7.1% 1 0.6% 80 41.0% 7 3.9% 5 2.8% 83 42.5% 3 1.4% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 194 100.0% 32 16.5% 47 24.0% 37 19.1% 78 40.3% 0 0.1% 194 100.0% 66 33.7% 50 25.7% 10 5.0% 69 35.6% 0 0.0% 194 100.0% 60 30.7% 116 59.5% 1 0.6% 18 9.2% 194 100.0% 3 1.7% 153 78.6% 4 1.8% 0 0.0% 35 17.8% 194 100.0% 194 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 194 100.0% 71 36.4% 0 0.1% 71 36.5% 42 21.5% 11 5.5% 194 100.0% 101 52.0% 90 46.5% 3 1.5% 194 100.0% 109 56.1% 85 43.9% 194 100.0%

30-39 
years

51 33.7% 80 52.8% 20 13.4% 151 100.0% 44 28.9% 73 48.3% 35 22.8% 151 100.0% 0 0.0% 59 39.0% 50 33.4% 42 27.7% 151 100.0% 151 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 151 100.0% 79 52.1% 61 40.3% 11 7.6% 151 100.0% 7 63.4% 4 36.6% 11 100.0% 86 56.9% 65 43.1% 151 100.0% 69 45.8% 61 40.5% 16 10.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 4 2.6% 151 100.0% 91 60.5% 49 32.1% 11 7.4% 151 100.0% 11 7.6% 7 4.4% 47 30.9% 0 0.0% 0 0.3% 65 42.9% 8 5.3% 8 5.2% 1 0.6% 4 2.8% 151 100.0% 48 31.9% 27 17.6% 9 5.6% 62 40.9% 6 3.9% 151 100.0% 42 27.6% 26 17.1% 16 10.8% 66 43.8% 1 0.7% 151 100.0% 70 46.5% 71 47.3% 6 3.9% 3 2.2% 151 100.0% 2 1.6% 125 82.7% 6 3.7% 4 2.3% 15 9.7% 151 100.0% 0 0.0% 151 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 151 100.0% 36 23.7% 14 9.3% 47 30.9% 34 22.2% 21 13.8% 151 100.0% 73 48.6% 76 50.1% 2 1.3% 151 100.0% 108 71.2% 44 28.8% 151 100.0%

40-49 
years

28 18.3% 112 74.2% 11 7.5% 151 100.0% 73 48.4% 49 32.2% 29 19.4% 151 100.0% 0 0.0% 25 16.5% 71 47.1% 55 36.4% 151 100.0% 151 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 151 100.0% 41 27.1% 104 68.6% 6 4.2% 151 100.0% 2 26.9% 5 73.1% 6 100.0% 43 28.3% 108 71.7% 151 100.0% 38 25.3% 97 64.2% 12 8.3% 0 0.2% 0 0.2% 0 0.0% 3 1.8% 151 100.0% 44 29.3% 86 57.1% 21 13.6% 151 100.0% 5 3.6% 10 6.4% 81 53.3% 0 0.2% 11 7.6% 29 19.2% 3 1.9% 9 5.9% 1 0.6% 2 1.5% 151 100.0% 22 14.5% 20 13.1% 13 8.8% 96 63.5% 0 0.0% 151 100.0% 59 39.3% 39 25.7% 8 5.2% 45 29.8% 0 0.0% 151 100.0% 41 26.9% 102 67.4% 8 5.5% 0 0.3% 151 100.0% 1 0.7% 139 91.7% 2 1.3% 0 0.0% 10 6.3% 151 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 151 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 151 100.0% 44 29.1% 17 11.0% 37 24.3% 34 22.3% 20 13.2% 151 100.0% 72 47.6% 79 52.0% 1 0.4% 151 100.0% 64 42.4% 87 57.6% 151 100.0%

50-59 
years

60 34.9% 107 62.2% 5 2.9% 171 100.0% 77 44.9% 60 34.9% 35 20.2% 171 100.0% 0 0.0% 42 24.4% 73 42.4% 57 33.2% 171 100.0% 171 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 171 100.0% 64 37.5% 101 58.9% 6 3.6% 171 100.0% 5 86.6% 1 13.4% 6 100.0% 70 40.6% 102 59.4% 171 100.0% 63 36.9% 96 55.9% 7 4.1% 0 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 5 2.8% 171 100.0% 75 44.1% 87 51.1% 8 4.8% 171 100.0% 6 3.2% 2 1.2% 73 42.5% 1 0.6% 8 4.6% 41 23.9% 8 4.6% 20 11.7% 2 1.3% 11 6.4% 171 100.0% 54 31.6% 12 7.3% 8 4.6% 97 56.5% 0 0.0% 171 100.0% 58 33.8% 44 25.6% 0 0.2% 69 40.4% 0 0.0% 171 100.0% 74 43.3% 93 54.2% 4 2.3% 0 0.2% 171 100.0% 0 0.2% 158 92.3% 2 1.4% 0 0.0% 10 6.1% 171 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 171 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 171 100.0% 45 26.5% 29 16.9% 53 31.0% 20 11.8% 24 13.7% 171 100.0% 87 51.0% 83 48.5% 1 0.4% 171 100.0% 78 45.8% 93 54.2% 171 100.0%

60-69 
years

67 41.5% 84 52.4% 10 6.1% 161 100.0% 61 37.7% 75 46.8% 25 15.6% 161 100.0% 0 0.0% 45 28.0% 61 38.1% 55 33.9% 161 100.0% 161 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 161 100.0% 77 47.7% 80 49.7% 4 2.6% 161 100.0% 3 65.9% 1 34.1% 4 100.0% 80 49.5% 81 50.5% 161 100.0% 77 47.6% 77 47.5% 2 1.3% 1 0.4% 1 0.4% 0 0.0% 5 2.8% 161 100.0% 81 50.4% 74 46.2% 6 3.5% 161 100.0% 6 3.9% 3 1.9% 57 35.5% 2 1.1% 17 10.8% 24 14.6% 11 7.0% 29 18.0% 0 0.2% 11 7.1% 161 100.0% 58 35.8% 22 13.7% 3 2.0% 78 48.4% 0 0.1% 161 100.0% 57 35.6% 22 13.8% 3 2.1% 76 47.3% 2 1.3% 161 100.0% 77 47.8% 80 49.6% 4 2.6% 0 0.0% 161 100.0% 6 3.5% 147 91.2% 1 0.3% 0 0.0% 8 5.0% 161 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 161 100.0% 0 0.0% 161 100.0% 35 21.6% 24 14.7% 60 37.1% 25 15.7% 18 10.9% 161 100.0% 78 48.2% 82 50.6% 2 1.2% 161 100.0% 71 44.2% 90 55.8% 161 100.0%

70 or 
more 
years

70 40.9% 94 54.8% 7 4.4% 171 100.0% 71 41.4% 66 38.3% 35 20.3% 171 100.0% 0 0.0% 49 28.9% 67 38.9% 55 32.3% 171 100.0% 171 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 171 100.0% 78 45.5% 90 52.5% 3 2.0% 171 100.0% 0 10.4% 3 89.6% 3 100.0% 78 45.7% 93 54.3% 171 100.0% 76 44.7% 89 52.1% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.2% 171 100.0% 81 47.5% 83 48.4% 7 4.1% 171 100.0% 3 1.6% 2 1.1% 64 37.5% 2 1.0% 18 10.4% 30 17.4% 10 5.8% 32 18.7% 1 0.3% 10 6.1% 171 100.0% 61 35.8% 16 9.2% 4 2.6% 89 52.3% 0 0.1% 171 100.0% 66 38.7% 23 13.5% 4 2.5% 78 45.4% 0 0.0% 171 100.0% 73 42.9% 93 54.6% 4 2.5% 0 0.0% 171 100.0% 1 0.7% 161 94.0% 0 0.0% 0 0.2% 9 5.1% 171 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 171 100.0% 171 100.0% 24 14.0% 18 10.7% 68 39.4% 31 18.2% 30 17.7% 171 100.0% 83 48.3% 88 51.2% 1 0.5% 171 100.0% 95 55.4% 76 44.6% 171 100.0%

Total 307 30.7% 603 60.3% 90 9.0% 1000 100.0% 410 41.0% 407 40.7% 183 18.3% 1000 100.0% 0 0.0% 283 28.3% 429 42.9% 288 28.8% 1000 100.0% 1000 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1000 100.0% 402 40.2% 551 55.1% 47 4.7% 1000 100.0% 24 49.8% 24 50.2% 47 100.0% 425 42.5% 575 57.5% 1000 100.0% 390 39.0% 535 53.5% 46 4.6% 1 0.1% 1 0.1% 1 0.1% 25 2.5% 1000 100.0% 464 46.4% 484 48.4% 52 5.2% 1000 100.0% 45 4.5% 25 2.5% 401 40.1% 12 1.2% 60 6.0% 271 27.1% 43 4.3% 99 9.9% 5 0.5% 39 3.9% 1000 100.0% 275 27.5% 143 14.3% 75 7.5% 500 50.0% 6 0.6% 1000 100.0% 348 34.8% 204 20.4% 42 4.2% 403 40.3% 3 0.3% 1000 100.0% 395 39.5% 555 55.5% 28 2.8% 22 2.2% 1000 100.0% 14 1.4% 882 88.2% 14 1.4% 4 0.4% 86 8.6% 1000 100.0% 194 19.4% 151 15.1% 151 15.1% 171 17.1% 161 16.1% 171 17.1% 1000 100.0% 255 25.5% 102 10.2% 335 33.5% 186 18.6% 123 12.3% 1000 100.0% 494 49.4% 497 49.7% 9 0.9% 1000 100.0% 525 52.5% 475 47.5% 1000 100.0%

What is the 
highest level of 
education you 
have attained?

High 
school 
or less

49 19.3% 188 73.9% 17 6.8% 255 100.0% 114 44.8% 98 38.3% 43 16.8% 255 100.0% 0 0.0% 67 26.4% 143 56.2% 44 17.3% 255 100.0% 255 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 255 100.0% 91 35.9% 151 59.3% 12 4.8% 255 100.0% 10 79.2% 3 20.8% 12 100.0% 101 39.7% 154 60.3% 255 100.0% 83 32.8% 154 60.6% 13 5.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 1.4% 255 100.0% 110 43.3% 123 48.1% 22 8.6% 255 100.0% 15 5.7% 9 3.6% 110 43.2% 7 2.9% 11 4.3% 76 29.9% 8 3.3% 13 4.9% 3 1.2% 2 0.9% 255 100.0% 51 20.1% 42 16.5% 18 7.0% 137 53.9% 6 2.3% 255 100.0% 114 44.9% 41 16.2% 11 4.3% 87 34.1% 1 0.6% 255 100.0% 88 34.6% 151 59.3% 3 1.1% 13 5.0% 255 100.0% 3 1.4% 227 89.1% 2 0.9% 3 1.3% 19 7.4% 255 100.0% 71 27.8% 36 14.1% 44 17.3% 45 17.8% 35 13.7% 24 9.4% 255 100.0% 255 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 255 100.0% 121 47.6% 132 51.8% 1 0.6% 255 100.0% 123 48.5% 131 51.5% 255 100.0%

Vocation
al/techni
cal 
school

32 31.6% 66 64.4% 4 4.0% 102 100.0% 45 44.2% 31 30.8% 26 25.1% 102 100.0% 0 0.0% 26 25.4% 40 39.3% 36 35.3% 102 100.0% 102 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 102 100.0% 36 35.4% 62 61.1% 4 3.5% 102 100.0% 0 0.0% 4 100.0% 4 100.0% 36 35.4% 66 64.6% 102 100.0% 35 34.5% 57 55.9% 4 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 5.3% 102 100.0% 40 39.0% 53 51.5% 10 9.5% 102 100.0% 1 0.6% 1 1.0% 37 36.7% 1 0.9% 9 8.7% 22 21.2% 5 4.5% 15 14.3% 0 0.0% 12 12.2% 102 100.0% 28 27.7% 8 7.8% 1 1.2% 64 63.2% 0 0.2% 102 100.0% 44 43.0% 20 19.3% 2 2.2% 36 35.4% 0 0.0% 102 100.0% 37 36.0% 63 61.6% 2 2.2% 0 0.2% 102 100.0% 0 0.0% 95 93.1% 1 0.8% 0 0.0% 6 6.1% 102 100.0% 0 0.2% 14 13.9% 17 16.4% 29 28.4% 24 23.2% 18 18.0% 102 100.0% 0 0.0% 102 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 102 100.0% 57 56.2% 44 42.8% 1 1.0% 102 100.0% 47 46.0% 55 54.0% 102 100.0%

Associat
e 
Degree/
some 
college

94 28.0% 202 60.4% 39 11.7% 335 100.0% 138 41.3% 131 39.1% 66 19.6% 335 100.0% 0 0.0% 88 26.4% 150 44.8% 96 28.8% 335 100.0% 335 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 335 100.0% 120 36.0% 207 61.8% 7 2.2% 335 100.0% 3 45.6% 4 54.4% 7 100.0% 124 37.0% 211 63.0% 335 100.0% 115 34.2% 199 59.4% 15 4.6% 0 0.1% 1 0.2% 0 0.0% 5 1.5% 335 100.0% 142 42.3% 181 54.0% 12 3.6% 335 100.0% 9 2.8% 6 1.9% 154 46.0% 3 0.8% 21 6.3% 90 27.0% 13 3.8% 28 8.3% 1 0.3% 10 2.9% 335 100.0% 96 28.6% 35 10.5% 35 10.5% 169 50.4% 0 0.0% 335 100.0% 120 35.8% 85 25.3% 10 3.0% 119 35.7% 1 0.2% 335 100.0% 113 33.7% 200 59.9% 14 4.0% 8 2.4% 335 100.0% 6 1.8% 286 85.4% 5 1.6% 0 0.1% 37 11.1% 335 100.0% 71 21.2% 47 14.0% 37 11.0% 53 15.9% 60 17.9% 68 20.2% 335 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 335 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 335 100.0% 166 49.5% 167 50.0% 1 0.4% 335 100.0% 179 53.6% 155 46.4% 335 100.0%

College 
graduat
e

70 37.8% 103 55.2% 13 7.0% 186 100.0% 84 45.5% 81 43.8% 20 10.7% 186 100.0% 0 0.0% 58 31.4% 70 37.5% 58 31.1% 186 100.0% 186 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 186 100.0% 80 43.3% 95 51.1% 10 5.6% 186 100.0% 7 67.4% 3 32.6% 10 100.0% 87 47.0% 98 53.0% 186 100.0% 84 45.4% 91 49.2% 7 3.9% 0 0.1% 0 0.2% 0 0.0% 2 1.2% 186 100.0% 95 51.2% 87 47.0% 3 1.8% 186 100.0% 10 5.4% 2 1.3% 62 33.1% 1 0.5% 16 8.4% 57 30.6% 8 4.3% 25 13.4% 0 0.0% 6 3.0% 186 100.0% 51 27.5% 33 18.0% 10 5.3% 91 49.0% 0 0.2% 186 100.0% 50 27.0% 45 24.3% 6 3.0% 84 45.2% 1 0.5% 186 100.0% 84 45.3% 97 52.1% 4 2.3% 0 0.2% 186 100.0% 1 0.4% 170 91.3% 1 0.8% 0 0.2% 14 7.4% 186 100.0% 42 22.5% 34 18.1% 34 18.2% 20 10.9% 25 13.6% 31 16.7% 186 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 186 100.0% 0 0.0% 186 100.0% 92 49.5% 91 48.8% 3 1.6% 186 100.0% 111 59.9% 74 40.1% 186 100.0%

Postgra
duate or 
higher

62 50.7% 44 36.0% 16 13.2% 123 100.0% 28 23.2% 66 53.4% 29 23.4% 123 100.0% 0 0.0% 43 35.0% 26 21.5% 53 43.4% 123 100.0% 123 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 123 100.0% 73 59.7% 36 29.1% 14 11.2% 123 100.0% 4 25.6% 10 74.4% 14 100.0% 77 62.6% 46 37.4% 123 100.0% 72 59.0% 34 27.4% 6 4.5% 1 0.6% 0 0.0% 1 1.0% 9 7.4% 123 100.0% 77 62.6% 41 33.0% 5 4.4% 123 100.0% 10 8.5% 6 4.7% 38 30.9% 0 0.2% 4 3.2% 25 20.7% 9 7.5% 20 15.9% 1 0.7% 10 7.7% 123 100.0% 49 39.9% 25 20.0% 10 8.5% 39 31.5% 0 0.0% 123 100.0% 20 16.2% 13 10.7% 13 10.2% 77 62.8% 0 0.0% 123 100.0% 73 59.5% 44 35.9% 5 4.1% 1 0.5% 123 100.0% 4 3.1% 105 85.3% 4 3.4% 0 0.1% 10 8.1% 123 100.0% 11 8.7% 21 16.9% 20 16.2% 24 19.2% 18 14.2% 30 24.7% 123 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 123 100.0% 123 100.0% 58 47.0% 63 51.4% 2 1.6% 123 100.0% 64 52.3% 59 47.7% 123 100.0%

Total 307 30.7% 603 60.3% 90 9.0% 1000 100.0% 410 41.0% 407 40.7% 183 18.3% 1000 100.0% 0 0.0% 283 28.3% 429 42.9% 288 28.8% 1000 100.0% 1000 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1000 100.0% 402 40.2% 551 55.1% 47 4.7% 1000 100.0% 24 49.8% 24 50.2% 47 100.0% 425 42.5% 575 57.5% 1000 100.0% 390 39.0% 535 53.5% 46 4.6% 1 0.1% 1 0.1% 1 0.1% 25 2.5% 1000 100.0% 464 46.4% 484 48.4% 52 5.2% 1000 100.0% 45 4.5% 25 2.5% 401 40.1% 12 1.2% 60 6.0% 271 27.1% 43 4.3% 99 9.9% 5 0.5% 39 3.9% 1000 100.0% 275 27.5% 143 14.3% 75 7.5% 500 50.0% 6 0.6% 1000 100.0% 348 34.8% 204 20.4% 42 4.2% 403 40.3% 3 0.3% 1000 100.0% 395 39.5% 555 55.5% 28 2.8% 22 2.2% 1000 100.0% 14 1.4% 882 88.2% 14 1.4% 4 0.4% 86 8.6% 1000 100.0% 194 19.4% 151 15.1% 151 15.1% 171 17.1% 161 16.1% 171 17.1% 1000 100.0% 255 25.5% 102 10.2% 335 33.5% 186 18.6% 123 12.3% 1000 100.0% 494 49.4% 497 49.7% 9 0.9% 1000 100.0% 525 52.5% 475 47.5% 1000 100.0%

Can you please 
tell me your 
gender?

Male 135 27.4% 326 66.1% 32 6.5% 494 100.0% 235 47.5% 172 34.8% 87 17.7% 494 100.0% 0 0.0% 88 17.8% 215 43.4% 191 38.7% 494 100.0% 494 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 494 100.0% 162 32.8% 301 60.9% 31 6.3% 494 100.0% 12 39.9% 19 60.1% 31 100.0% 174 35.3% 320 64.7% 494 100.0% 157 31.7% 290 58.8% 24 4.9% 1 0.2% 0 0.1% 1 0.3% 20 4.1% 494 100.0% 195 39.6% 276 55.9% 23 4.6% 494 100.0% 24 4.8% 12 2.4% 215 43.5% 9 1.8% 40 8.0% 113 22.9% 11 2.2% 48 9.7% 3 0.7% 19 3.9% 494 100.0% 116 23.6% 61 12.2% 32 6.5% 279 56.4% 6 1.2% 494 100.0% 208 42.1% 96 19.4% 21 4.2% 170 34.3% 0 0.0% 494 100.0% 162 32.8% 310 62.7% 16 3.1% 7 1.4% 494 100.0% 7 1.4% 437 88.5% 6 1.1% 4 0.8% 40 8.2% 494 100.0% 101 20.4% 73 14.8% 72 14.5% 87 17.7% 78 15.7% 83 16.7% 494 100.0% 121 24.5% 57 11.6% 166 33.5% 92 18.6% 58 11.7% 494 100.0% 494 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 494 100.0% 259 52.5% 235 47.5% 494 100.0%

Female 168 33.8% 271 54.6% 57 11.6% 497 100.0% 174 35.0% 231 46.5% 92 18.5% 497 100.0% 0 0.0% 192 38.5% 211 42.5% 94 19.0% 497 100.0% 497 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 497 100.0% 236 47.4% 247 49.7% 15 2.9% 497 100.0% 10 67.8% 5 32.2% 15 100.0% 246 49.4% 251 50.6% 497 100.0% 228 45.9% 241 48.6% 21 4.3% 0 0.0% 1 0.1% 0 0.0% 5 1.1% 497 100.0% 262 52.7% 206 41.4% 29 5.9% 497 100.0% 20 4.0% 11 2.3% 183 36.8% 4 0.7% 20 4.1% 156 31.5% 30 6.0% 51 10.3% 1 0.3% 20 4.0% 497 100.0% 157 31.5% 81 16.3% 41 8.2% 219 44.0% 0 0.0% 497 100.0% 139 28.0% 107 21.4% 20 4.0% 230 46.3% 2 0.3% 497 100.0% 228 45.8% 244 49.0% 11 2.2% 15 3.0% 497 100.0% 7 1.4% 441 88.7% 8 1.7% 0 0.0% 41 8.3% 497 100.0% 90 18.2% 76 15.2% 79 15.8% 83 16.7% 82 16.4% 88 17.6% 497 100.0% 132 26.6% 44 8.8% 167 33.7% 91 18.3% 63 12.7% 497 100.0% 0 0.0% 497 100.0% 0 0.0% 497 100.0% 260 52.3% 237 47.7% 497 100.0%

Nonbina
ry or 
other

4 41.6% 5 58.4% 0 0.0% 9 100.0% 1 15.3% 4 43.7% 4 41.0% 9 100.0% 0 0.0% 3 37.3% 4 39.6% 2 23.1% 9 100.0% 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 100.0% 4 46.6% 3 36.4% 2 17.0% 9 100.0% 1 81.8% 0 18.2% 2 100.0% 5 60.5% 4 39.5% 9 100.0% 5 60.5% 3 37.0% 0 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 100.0% 6 72.0% 2 18.6% 1 9.4% 9 100.0% 1 15.0% 1 13.9% 3 33.8% 0 0.0% 0 3.1% 1 9.6% 2 23.1% 0 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 9 100.0% 2 24.6% 2 20.9% 1 16.3% 3 33.8% 0 4.4% 9 100.0% 1 9.4% 2 17.9% 1 12.1% 4 44.3% 1 16.2% 9 100.0% 5 59.1% 2 20.7% 2 16.7% 0 3.6% 9 100.0% 0 0.0% 4 49.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 51.0% 9 100.0% 3 32.5% 2 22.1% 1 7.1% 1 8.3% 2 20.6% 1 9.4% 9 100.0% 1 16.2% 1 11.4% 1 16.6% 3 33.6% 2 22.1% 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 100.0% 9 100.0% 6 65.7% 3 34.3% 9 100.0%

Total 307 30.7% 603 60.3% 90 9.0% 1000 100.0% 410 41.0% 407 40.7% 183 18.3% 1000 100.0% 0 0.0% 283 28.3% 429 42.9% 288 28.8% 1000 100.0% 1000 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1000 100.0% 402 40.2% 551 55.1% 47 4.7% 1000 100.0% 24 49.8% 24 50.2% 47 100.0% 425 42.5% 575 57.5% 1000 100.0% 390 39.0% 535 53.5% 46 4.6% 1 0.1% 1 0.1% 1 0.1% 25 2.5% 1000 100.0% 464 46.4% 484 48.4% 52 5.2% 1000 100.0% 45 4.5% 25 2.5% 401 40.1% 12 1.2% 60 6.0% 271 27.1% 43 4.3% 99 9.9% 5 0.5% 39 3.9% 1000 100.0% 275 27.5% 143 14.3% 75 7.5% 500 50.0% 6 0.6% 1000 100.0% 348 34.8% 204 20.4% 42 4.2% 403 40.3% 3 0.3% 1000 100.0% 395 39.5% 555 55.5% 28 2.8% 22 2.2% 1000 100.0% 14 1.4% 882 88.2% 14 1.4% 4 0.4% 86 8.6% 1000 100.0% 194 19.4% 151 15.1% 151 15.1% 171 17.1% 161 16.1% 171 17.1% 1000 100.0% 255 25.5% 102 10.2% 335 33.5% 186 18.6% 123 12.3% 1000 100.0% 494 49.4% 497 49.7% 9 0.9% 1000 100.0% 525 52.5% 475 47.5% 1000 100.0%

What 
congressional 
district do you 
live in?

MT-01: 
West: 
Missoul
a, 
Bozema
n, 
Kalispell
: Ryan 
Zinke 
(R)

189 36.0% 268 51.0% 69 13.1% 525 100.0% 210 39.9% 229 43.6% 87 16.5% 525 100.0% 0 0.0% 161 30.7% 221 42.2% 142 27.1% 525 100.0% 525 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 525 100.0% 234 44.6% 263 50.0% 28 5.4% 525 100.0% 20 70.2% 8 29.8% 28 100.0% 254 48.4% 271 51.6% 525 100.0% 230 43.7% 261 49.7% 18 3.3% 1 0.3% 0 0.0% 1 0.2% 14 2.7% 525 100.0% 256 48.7% 237 45.1% 32 6.2% 525 100.0% 19 3.7% 14 2.8% 198 37.7% 2 0.4% 25 4.8% 169 32.2% 22 4.2% 53 10.1% 2 0.3% 21 3.9% 525 100.0% 178 33.9% 64 12.3% 54 10.3% 223 42.4% 6 1.2% 525 100.0% 161 30.6% 108 20.5% 16 3.0% 240 45.6% 1 0.2% 525 100.0% 230 43.8% 273 51.9% 18 3.5% 4 0.8% 525 100.0% 11 2.1% 462 87.9% 5 0.9% 3 0.6% 44 8.4% 525 100.0% 109 20.8% 108 20.5% 64 12.2% 78 14.9% 71 13.6% 95 18.1% 525 100.0% 123 23.5% 47 8.9% 179 34.1% 111 21.2% 64 12.2% 525 100.0% 259 49.4% 260 49.5% 6 1.1% 525 100.0% 525 100.0% 0 0.0% 525 100.0%

MT-02: 
East: 
Billings, 
Great 
Falls, 
Helena: 
Matt 
Rosend
ale (R)

118 24.9% 335 70.6% 21 4.5% 475 100.0% 201 42.3% 178 37.5% 96 20.2% 475 100.0% 0 0.0% 122 25.6% 208 43.8% 145 30.6% 475 100.0% 475 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 475 100.0% 168 35.3% 288 60.7% 19 4.0% 475 100.0% 4 19.6% 15 80.4% 19 100.0% 171 36.1% 303 63.9% 475 100.0% 160 33.8% 274 57.7% 28 5.9% 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 11 2.3% 475 100.0% 208 43.8% 247 52.0% 20 4.2% 475 100.0% 26 5.4% 10 2.1% 203 42.8% 10 2.2% 35 7.3% 102 21.4% 21 4.4% 46 9.8% 3 0.6% 19 3.9% 475 100.0% 97 20.5% 79 16.6% 21 4.3% 278 58.5% 0 0.1% 475 100.0% 187 39.4% 96 20.2% 26 5.4% 164 34.5% 2 0.4% 475 100.0% 165 34.7% 282 59.5% 10 2.0% 18 3.8% 475 100.0% 3 0.6% 420 88.5% 9 1.9% 1 0.2% 42 8.8% 475 100.0% 85 18.0% 44 9.2% 87 18.3% 93 19.5% 90 18.9% 76 16.1% 475 100.0% 131 27.6% 55 11.6% 155 32.7% 74 15.7% 59 12.3% 475 100.0% 235 49.5% 237 49.9% 3 0.6% 475 100.0% 0 0.0% 475 100.0% 475 100.0%

Total 307 30.7% 603 60.3% 90 9.0% 1000 100.0% 410 41.0% 407 40.7% 183 18.3% 1000 100.0% 0 0.0% 283 28.3% 429 42.9% 288 28.8% 1000 100.0% 1000 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1000 100.0% 402 40.2% 551 55.1% 47 4.7% 1000 100.0% 24 49.8% 24 50.2% 47 100.0% 425 42.5% 575 57.5% 1000 100.0% 390 39.0% 535 53.5% 46 4.6% 1 0.1% 1 0.1% 1 0.1% 25 2.5% 1000 100.0% 464 46.4% 484 48.4% 52 5.2% 1000 100.0% 45 4.5% 25 2.5% 401 40.1% 12 1.2% 60 6.0% 271 27.1% 43 4.3% 99 9.9% 5 0.5% 39 3.9% 1000 100.0% 275 27.5% 143 14.3% 75 7.5% 500 50.0% 6 0.6% 1000 100.0% 348 34.8% 204 20.4% 42 4.2% 403 40.3% 3 0.3% 1000 100.0% 395 39.5% 555 55.5% 28 2.8% 22 2.2% 1000 100.0% 14 1.4% 882 88.2% 14 1.4% 4 0.4% 86 8.6% 1000 100.0% 194 19.4% 151 15.1% 151 15.1% 171 17.1% 161 16.1% 171 17.1% 1000 100.0% 255 25.5% 102 10.2% 335 33.5% 186 18.6% 123 12.3% 1000 100.0% 494 49.4% 497 49.7% 9 0.9% 1000 100.0% 525 52.5% 475 47.5% 1000 100.0%
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